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ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Регіонального відділення ФДМУ по Тернопільській області 

про проведення конкурсу з продажу пакета акцій 
розміром 96,129 % статутного капіталу публічного акціонерного 

товариства «Тернопільський радіозавод «Оріон» з використанням 
відкритості пропонування ціни за принципом аукціону

1. Дані про емітента.
Код за ЄДРПОУ 22607719.
Повна назва публічного акціонерного товариства (ПАТ): публічне акціо-

нерне товариство «Тернопільський радіозавод «Оріон».
Місцезнаходження ПАТ: вул. 15 Квітня, 6, м. Тернопіль, 46023.
Телефон (0352) 24-30-14, телефакс (0352) 24-40-07.
Інформація про ПАТ «Тернопільський радіозавод «Оріон» щодо його ста-

ну на відповідному товарному ринку: ПАТ не визнано у встановленому по-
рядку, як таке, що займає монопольне становище на загальнодержавному 
та регіональному ринках.

2. Регіональне відділення ФДМУ по Тернопільській області пропонує до 
продажу пакет акцій у кількості 99 543 480 шт., що становить 96,129 % ста-
тутного капіталу ПАТ. Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн.

Початкова ціна пакета акцій – 38 725 000,00 грн.
Крок, за яким здійснюється збільшення учасником конкурсу ціни за пакет 

акцій в ході торгів «з голосу» – 400 000,00 грн.
3. Форма випуску акцій – бездокументарна.
Акції зараховані на рахунок Фонду державного майна України у цінних 

паперах № 1005, відкритий зберігачем ВАТ «Державний ощадний банк Укра-
їни» (ліцензія АБ № 218398 від 20.06.05 видана ДКЦПФР), юридична адреса: 
вул. Госпітальна,12 г, м. Київ, 01023.

4. Характеристика ПАТ.
Статутний капітал: 25 888 000,00 грн.
Обсяги реалізації продукції за останній звітний період (01.01.11) – 26,4 

млн грн., у тому числі експортної: 19,1 млн грн.
Основна номенклатура.
Виробництво апаратури для запису та відтворювання звуку та зобра-

ження:
спецпродукція – 25,7 млн грн.;
народногосподарська продукція – 4,6 млн грн.
Кількість робочих місць станом на 01.01.11 – 1 700.
Середньоспискова чисельність працівників: 765 чол.
Відомості про споруди та земельну ділянку, де знаходиться ПАТ, умови 

її використання:
кількість споруд: 15 одиниць;
площа складських приміщень – 6,6 тис. м2;
площа виробничих приміщень – 35,1 тис. м2;
площа офісних приміщень – 9,5 тис. м2;
площа інших допоміжних приміщень – 51,6 тис. м2.
Земельна ділянка: договори оренди, які укладені: з Тернопільською місь-

кою радою строком на п’ять років з 02.10.08 на земельну ділянку площею 
3,8315 га; з Байковецькою сільською радою строком на 49 років з 30.09.10 
на земельну ділянку площею 7,0696 га.

Площа земельної ділянки, де знаходиться ПАТ у м. Тернополі, – 10,9011 га.

Основні показники господарської діяльності ПАТ «Тернопільський 
радіозавод «Оріон» за останні три роки та останній звітний період

Показник За 2008 р. За 2009 р. За 2010 р. Станом на 
01.04.11

Обсяг реалізації продукції, тис. грн. 26 490,0 42 078,0 26 391,0 4 351,0
Балансовий прибуток, тис. грн. -4 822,0 -2 580,0 -3 871,0 -973,0
Дебіторська заборгованість, тис. грн. 5 180,0 6 783,0 5 285,0 7 240,0
Кредиторська заборгованість, тис. грн. 12 754,0 4 461,0 9 044,0 10 814,0
Рентабельність, % -18,2 -3,6 -10,8 -14,7
Балансова вартість (залишкова) основних 
фондів, тис. грн.

33 775,0 32 659,0 31 447,0 31 081,0

5. Фіксовані умови конкурсу.
Покупець пакета акцій зобов’язаний протягом 5 (п’яти) років з моменту 

укладення договору купівлі-продажу:
в економічній діяльності:
дотримуватись тих видів економічної діяльності та номенклатури, які є 

на дату підписання договору купівлі-продажу пакета акцій;
забезпечити зростання обсягів виробництва, у тому числі за рахунок 

розширення випуску нових видів продукції;
забезпечити нарахування та сплату податків і зборів (обов’язкових пла-

тежів) у повному обсязі;
забезпечувати прибуткову діяльність ПАТ протягом 5 років від дати пере-

ходу права власності на пакет акцій не нижче таких обсягів:

2011 р. 2012 р. 2013 р. 2014 р. 2015 р.
416 тис. грн. 457 тис. грн. 502 тис. грн. 552 тис. грн. 607 тис. грн.

забезпечити досягнення певних показників діяльності ПАТ за 2011 рік, 
а саме:

а) мінімальний розмір чистого доходу (виручки) від реалізації продукції 
(товарів, робіт, послуг) – 50 млн грн.;

б) мінімальний розмір надходження коштів до державного бюджету – 5 
млн грн.;

забезпечити щорічне збільшення доходів (виручки) від реалізації про-
дукції (товарів, робіт, послуг) та обсягів виробництва засобів радіозв’язку 
не нижче ніж на 10,0 % від результатів попереднього року;

погасити прострочену кредиторську заборгованість товариства перед 
працівниками підприємства, бюджетом, Пенсійним фондом України, дер-
жавними цільовими фондами, заборгованості товариства за кредитами 
комерційних банків та інших кредиторів, наявну на момент підписання до-
говору купівлі-продажу;

забезпечити недопущення утворення прострочених заборгованостей по 
платежах до бюджетів усіх рівнів;

виконувати вимоги Закону України «Про захист економічної конкурен-
ції»;

забезпечити виконання мобілізаційних завдань, визначених для това-
риства.

в інноваційно-інвестиційній діяльності:
забезпечити освоєння нових та підвищення якості наявних видів про-

дукції та/або послуг;
здійснити розробку і впровадити новітні системи радіозв’язку для по-

треб силових структур і галузей економіки та радіостанцій з ППРЧ для по-
треб МО України;

здійснити передбачені Фінансовим планом товариства на 2011 рік видат-
ки грошових коштів інвестиційної діяльності на придбання основних засобів 
в сумі 2 млн грн. У подальшому протягом 4 років для забезпечення приросту 
виробничих потужностей за рахунок заходів щодо технічного переозброєн-
ня, реконструкції виробництва, розширення діючих і побудови нових об’єктів 
вносити щорічно інвестиції в сумі не менше 2 млн грн.;

впровадити прогресивні технології, механізацію та автоматизацію ви-
робництва;

забезпечити вдосконалення виробництва, умов праці та системи управ-
ління;

здійснити технічну реконструкцію виробництва;
забезпечити економію матеріалів, палива та електроенергії;
у соціальній діяльності товариства:
не допускати звільнення працівників Товариства з ініціативи покупця чи 

уповноваженого ним органу (за винятком звільнення на підставі пункту 6 
статті 40 Кодексу законів про працю України або вчинення працівником дій, 
за які законодавством передбачене звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7 і 8 
ст. 40 та 41 Кодексів законів про працю України) протягом 6 місяців від дати 
переходу права власності на пакет акцій;

не допускати появи простроченої заборгованості із виплати заробітної 
плати та державних цільових фондів;

забезпечити підвищення рівня заробітної плати з урахуванням інфляцій-
них процесів та соціальних стандартів;

матеріально стимулювати працівників залежно від результатів госпо-
дарської діяльності підприємства відповідно до положень, передбачених 
колективним договором;

зберігати існуючі на дату переходу права власності на пакет акцій робочі 
місця та створювати безпечні і нешкідливі умови праці, що мінімізують ви-
падки виробничого травматизму та відповідають вимогам законодавства 
щодо охорони праці та умовам колективного договору;

забезпечити проведення атестації робочих місць у відповідності до чин-
ного законодавства;

забезпечити утримання об’єктів соціально-побутового призначення;
забезпечити виконання колективного договору та галузевої угоди;
вирішувати колективні трудові спори у разі їх виникнення у відповідності 

до вимог чинного законодавства;
забезпечити належне утримання і зберігання державного майна, яке у 

процесі створення акціонерного товариства не увійшло до статутного капі-
талу, але залишилось на його балансі;

утримувати у належному стані об’єкти цивільної оборони;
у природоохоронній діяльності товариства:
дотримуватись вимог та додаткових обмежень природоохоронного за-

конодавства до користування об’єктом в частині охорони повітряного ба-
сейну, охорони і раціонального використання земельного та водного фонду, 
мінеральних ресурсів;

виконувати заходи щодо захисту навколишнього середовища;
у сфері корпоративних відносин та розпорядженням майном товари-

ства:
до повного виконання умов договору купівлі-продажу не голосувати на 

загальних зборах акціонерів товариства з питань збільшення (зменшення) 
розміру статутного капіталу, зміни номіналу акцій, перетворення в інші види 
господарських товариств, а також при вирішенні зазначених вище питань у 
господарських товариствах, де ПАТ володіє корпоративними правами;

після переходу права власності на пакет акцій до покупця та упродовж 
5 років без попередньої згоди РВ ФДМУ по Тернопільській області не до-
пускати продажу (відчуження) майна ПАТ, ринкова вартість якого становить 
більше 10 % статутного капіталу ПАТ. Продаж майна меншої вартості протя-
гом року не вимагає погодження з РВ ФДМУ по Тернопільській області. Цей 
пункт не стосується відчуження майна, яке здійснюється в рамках звичайної 
комерційної діяльності ПАТ. Під відчуженням сторони договору розуміють 
вчинення будь-яких дій або укладення правочинів, наслідком яких буде змі-
на власника майна ПАТ, а саме: укладання договорів купівлі-продажу, міни, 
дарування, безоплатної передачі, угод про передачу майна до статутних 
капіталів інших господарських товариств;

надавати продавцю на його запити та у визначені ним строки необхідні 
матеріали, відомості, документи, що стосуються виконання умов договору;

покупець у разі зміни свого місцезнаходження та банківських реквізитів 
повинен повідомити про це продавця протягом 5 робочих днів;

у разі наявності об’єктів на ПАТ, що містять державну таємницю, поку-
пець повинен у межах корпоративних прав дотримуватись вимог чинного 
законодавства України щодо охорони державної таємниці;

покупець не має права здійснювати подальше відчуження окремих час-
тин пакета акцій до повного виконання ним умов договору купівлі-продажу 
об’єкта приватизації, а також здійснювати подальше відчуження об’єкта 
приватизації без збереження для нового власника зобов’язань, визначе-
них умовами конкурсу.

Інші умови проведення конкурсу.
Конкурс проводиться без залучення радника відповідно до Положення 

про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних то-
вариств, затвердженого наказом ФДМУ від 31.08.2004 № 1800, розпоря-
дженням Антимонопольного комітету України від 31.04.2004 № 330, рішен-
ням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17.11.2004 
№ 1634/10223, зі змінами та доповненнями до нього.

Покупець, до якого переходять права власника внаслідок відчуження 
пакета акцій, повинен відповідати кваліфікаційним вимогам, що викладені 
в умовах проведення конкурсу.

Враховуючи норми статті 24 Закону України «Про захист економічної кон-
куренції» учасник конкурсу повинен надати як підтвердні документи копію 
рішення Антимонопольного комітету України про надання згоди на придбання 
пакета акцій чи копію заяви з відміткою (штамп, дата, вхідний номер, підпис) 
канцелярії органу Антимонопольного комітету про її отримання не пізніше, як 
за 8 днів до моменту завершення прийняття конкурсних пропозицій.

Вимоги до концепції розвитку підприємства мають містити:
зобов’язання учасника конкурсу щодо виконання умов конкурсу та реалі-

зації плану довгострокових інтересів у розвитку підприємства щодо підви-
щення економічних, соціальних, фінансових, технологічних та екологічних 
показників його діяльності;

бізнес-план або техніко-економічне обгрунтування післяприватизаційно-
го розвитку об’єкта, що включає план зайнятості працівників підприємства, 
пропозицію інвестора із зазначенням максимального розміру інвестицій, 
термінів та порядку їх внесення.

7. Для участі в конкурсі потенційний покупець:
сплачує конкурсну гарантію в сумі 3 872 500,00 грн.
Одержувач: РВ ФДМУ по Тернопільській області, р/р № 37315011000166, 

банк УДК у Тернопільській області, МФО 838012, код за ЄДРПОУ 14037372. 
Призначення платежу: конкурсна гарантія (застава) для участі в конкурсі з 
продажу пакета акцій ПАТ «Тернопільський радіозавод «Оріон»;

сплачує 17 грн. як реєстраційний збір на рахунок РВ ФДМУ по Тернопіль-
ській області № 37187501900001, банк УДК у Тернопільській області, МФО 
838012, код за ЄДРПОУ 14037372. Призначення платежу: реєстраційний збір 

УСЕ ПРО ПРИВАТИЗАЦІЮ – В ОДНОМУ ВИДАННІ
ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ!

ТРИВАЄ ПЕРЕДПЛАТА
на офіційне видання ФДМУ 

на II півріччя 2011 року –

«Державний інформаційний бюлетень 
про приватизацію»

з додатком – газетою

«Відомості приватизації».
Необхідні дані Ви знайдете в Каталозі видань України

на 2011 рік, с. 98, 100

Індекс та назва видання
Періодич-

ність

Вартість передплати, грн.

1 міс. 3 міс. 6 міс. 12 міс.

22437, 22438 
Комплект у складі:
журналу «Державний 
інформаційний бюлетень 
про приватизацію» (укр., рос.). 
Законодавчі, нормативно-методичні 
та інформаційні матеріали щодо 
приватизації

12 разів 
на рік

15,60 46,80 93,60 187,20

газети «Відомості прива-
тизації» – додатка до «Державного 
інформаційного бюлетеня про привати-
зацію» (укр.).
Інформація про проведення процедур 
приватизації майна

1 раз
на тиждень

Телефон/факс для довідок (044) 200-33-77.

ВИДАННЯ МОЖНА ПЕРЕДПЛАТИТИ 

В УСІХ ВІДДІЛЕННЯХ ЗВ’ЯЗКУ УКРАЇНИ.
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ФДМУ – 20 років

Продовження. Початок рубрики на стор. 1

Департамент продажу об’єктів нерухомості, т. 280-42-34

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ А

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ВИКУПУ
ВОЛИНСЬКА ОБЛАСТЬ

Окреме індивідуально визначене майно – обладнання та устаткування у кіль-
кості 912 од. за адресою: Волинська обл., м. Ковель, вул. Володимирська, 154. 
Приватизовано юридичною особою за 10 348,12 грн., у т. ч. ПДВ – 1 724,69 грн.

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ
Нежитлова будівля (господарсько-побутовий корпус) загальною пло-

щею 175,6 м2, що перебуває на балансі пасажирського вагонного депо 
Миколаїв Одеської залізниці та розташована за адресою: м. Миколаїв, вул. 
Фрунзе, 111б. Приватизовано юридичною особою – ТОВ «Нікінвестсервіс» 
за 119 640,00 грн., у т. ч. ПДВ – 19 940,00 грн.

ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ 
НА АУКЦІОНІ

ПЕРЕЛІК
об’єктів державної власності групи А, що підлягають 

приватизації шляхом продажу на аукціоні
(затверджений наказом ФДМУ від 08.06.11 № 859)

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ
Окреме індивідуально визначене майно – група інвентарних об’єктів 

бази відпочинку «Явір» у складі: побутовий вагончик (інв. № 01-59), побуто-

вий вагончик (інв. № 01-66), побутовий вагончик (інв. № 01-67), побутовий 
вагончик (інв. № 01-76), побутові вагончики (переобладнані під спальні) – 2 
шт. (інв. № 01-79) за адресою: 82521, Львівська область, Турківський р-н, 
с. Коритище, вул. І. Франка, 42. Балансоутримувач: ВАТ «Галлак» (РВ ФДМУ 
по Львівській області).

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ
Нежитлове приміщення промтоварного магазину з підсобним примі-

щенням загальною площею 83,6 м2 за адресою: 37400, Полтавська область, 
Гребінківський район, с. Тополеве, вул. Тімірязєва, 45. Балансоутримувач: 
ВАТ «Гребінківське» (РВ ФДМУ по Полтавській області).

Нежитлове приміщення продовольчого магазину з підсобними приміщен-
нями загальною площею 109,1 м2 за адресою: 37400, Полтавська область, 
Гребінківський район, с. Тополеве, вул. Тімірязєва, 45. Балансоутримувач: 
ВАТ «Гребінківське» (РВ ФДМУ по Полтавській області).

Нежитлове приміщення колишнього кафе-магазину загальною площею 
93,5 м2 за адресою: 37400, Полтавська область, Гребінківський район, с. 
Тополеве, вул. Котовського, 1. Балансоутримувач: ВАТ «Гребінківське» (РВ 
ФДМУ по Полтавській області).

Нежитлове приміщення колишньої їдальні загальною площею 637,2 м2 
за адресою: 37400, Полтавська область, Гребінківський район, с. Тополеве, 
вул. Котовського, 1. Балансоутримувач: ВАТ «Гребінківське» (РВ ФДМУ по 
Полтавській області).

Нежитлове приміщення (магазин) загальною площею 78,2 м2 за адресою: 
37000, Полтавська область, Пирятинський район, м. Пирятин, вул. Абакан-
ська, 59а. Балансоутримувач: ПАТ «Пирятинський сирзавод» (РВ ФДМУ по 
Полтавській області).

за подання заяви про участь у конкурсі з продажу пакета акцій ПАТ «Терно-
пільський радіозавод «Оріон».

Подає по два примірники підтвердних документів та заяви про участь 
у конкурсі; проект остаточного договору купівлі-продажу пакета акцій; 
конкурсну пропозицію ціни; концепцію післяприватизаційного розвитку 
товариства.

Кожний примірник підтвердних документів запечатується в окремий кон-
верт. Усі конверти з підтвердними документами об’єднуються та запечату-
ються в окремий непрозорий конверт з надписом «Підтвердні документи» із 
зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу. 
На пакетах «Підтвердні документи» не повинно міститися ніякої інформації, 
за допомогою якої можна було б ідентифікувати потенційного покупця.

Конкурсна пропозиція ціни учасників конкурсу запечатується в окремий 
непрозорий конверт з надписом «Конкурсні пропозиції ціни» із зазначенням 
на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

Концепція післяприватизаційного розвитку товариства запечатується в 
окремий непрозорий конверт з надписом «Концепція розвитку» із зазначен-
ням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

8. Прийняття конкурсних пропозицій та підтвердних документів почи-
нається з дня опублікування інформаційного повідомлення в газеті «Відо-
мості приватизації».

Останній день строку прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних 
документів – за сім календарних днів до дати проведення конкурсу.

Останній день строку подання проекту остаточного договору купівлі-
продажу – не пізніше ніж за 3 робочих дні до дати проведення конкурсу.

Конкурсна пропозиція ціни та концепція післяприватизаційного розвитку 
підприємства подається на дату проведення конкурсу, реєстрація конкурсних 
пропозицій завершується за 10 хвилин до початку проведення конкурсу.

9. Адреса прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних докумен-
тів: вул. Танцорова, 11, м. Тернопіль, 46008, Регіональне відділення Фонду 
державного майна України по Тернопільській області, кабінет 603, щодня з 
8.00 до 17.00, по п’ятницях та передсвяткових днях з 8.00 до 16.00, теле-
фон для довідок 52-66-84.

Пакет документації про конкурс та дозвіл на відвідання ПАТ «Тернопіль-
ський радіозавод «Оріон» можна отримати з 8.00 до 17.00 щодня, по п’ят ни-
цях та передсвяткових днях з 8.00 до 16.00 за адресою: 46000, м. Тернопіль, 
вул. Танцорова 11, Регіональне відділення Фонду державного майна України 
по Тернопільській області, відділ організації документообігу та господарсько-
го забезпечення. Телефон для довідок (0352) 52-66-84.

10. Місце ознайомлення з ПАТ «Тернопільський радіозавод «Оріон»:
ознайомитись з об’єктом та отримати інформацію можна щодня з 9.00 

до 16.00, крім вихідних та святкових днів, за адресою: 46023, м. Тернопіль, 
вул. 15 Квітня, 6.

Телефон (0352) 24-30-14, тел./факс (0352) 24-40-07.
Іноземцям та особам без громадянства доступ до державної таємниці, 

яка стосується діяльності ПАТ «Тернопільський радіозавод «Оріон», надаєть-
ся у виняткових випадках на підставі міжнародних договорів України, згода 
на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, або письмового 
розпорядження Президента України із урахуванням необхідності забезпе-
чення національної безпеки України на підставі пропозицій Ради національної 
безпеки і оборони України.

11. Дата початку та місце проведення конкурсу.
Конкурс з продажу пакета акцій ПАТ «Тернопільський радіозавод 

«Оріон» буде проведено об 11.00 через 75 календарних днів піс-
ля опублікування інформаційного повідомлення в газеті «Відомості 
приватизації» за адресою: вул. Танцорова,11, м. Тернопіль, 46008, 
Регіональне відділення Фонду державного майна України по Терно-
пільській області.

Місцезнаходження, номер телефону та час роботи служби з організації 
конкурсу: Регіональне відділення ФДМУ по Тернопільській області, вул. Тан-
цорова, 11, м. Тернопіль, кабінет № 708, відділ реформування власності та 
продажу акцій. Телефон для довідок (0352) 25-39-88.

12. Для придбання акцій у бездокументарній формі випуску фізичні та 
юридичні особи повинні укласти договір про відкриття рахунка у цінних па-
перах з обраним зберігачем.

Додаткові умови конкурсу з продажу пакета акцій публічного акціо-
нерного товариства «Тернопільський радіозавод «Оріон» розміром 
96,129 % статутного капіталу, що має стратегічне значення для еко-
номіки та безпеки держави:

Кваліфікаційними вимогами до учасників конкурсу – промислових інвес-
торів є дотримання ними однієї з таких умов:

виробництва не менше трьох років апаратури для запису та відтворю-
вання звуку та зображення, аналогічної продукції товариства, що прива-
тизується;

споживання не менше трьох років в основному виробництві апаратури 
для запису та відтворювання звуку та зображення, яка виробляється у то-
варистві, що приватизується;

виробництва не менше трьох років продукції, яка використовується в 
основному виробництві товариства, що приватизується, як основна си-
ровина;

здійснення не менше одного року безпосереднього контролю на підпри-
ємствах, що провадять економічну діяльність, визначену в абзацах другому-
четвертому цього пункту.

Учасники конкурсу зобов’язані у строк та в порядку, які встановлені По-
ложенням, подати інформацію про осіб, пов’язаних з ними відносинами 
контролю за господарською діяльністю відповідно до статті 1 Закону України 
«Про захист економічної конкуренції».

Учасники конкурсу – суб’єкти фондового ринку, у тому числі фінансові 
посередники, основним видом економічної діяльності яких є фінансове по-
середництво або допоміжна діяльність у сфері фінансів, зобов’язані подати 
інформацію про особу, в інтересах якої придбавається пакет акцій.

До участі в конкурсі не допускаються покупці, що подали інформацію про 
осіб, пов’язаних з ними відносинами контролю, або про особу, в інтересах 
якої придбавається пакет акцій, з якої неможливо встановити суб’єктів гос-
подарювання, що будуть контролювати подальшу діяльність ПАТ.

Компанії, зареєстровані в офшорній зоні, або компанії, пов’язані з ними 
відносинами контролю, а також компанії, що діють за дорученням зазначе-
них компаній, до участі у конкурсі не допускаються.

Учасник конкурсу зобов’язаний надати письмове зобов’язання внести 
пропозицію щодо включення до порядку денного зборів акціонерів питання 
про порядок розподілу прибутків, строки та порядок виплати частки при-
бутку (дивідендів) за результатами фінансово-господарської діяльності 
товариства у 2010 році та голосувати за спрямування 30 % частки прибутку 
до фонду виплати дивідендів, нарахованих на придбаний у процесі прива-
тизації пакет акцій товариства, яким володіла держава до його продажу, до 
Державного бюджету України.

Претенденти на участь у конкурсі – резиденти підтверджують свою від-
повідність кваліфікаційним вимогам до учасника конкурсу, зазначеним в ін-
формаційному повідомленні, документами, які містять інформацію про те, що 
цей учасник конкурсу дійсно дотримується однієї з вказаних умов в абзацах 
другому – п’ятому кваліфікаційних вимог до учасників конкурсу.

Претенденти на участь у конкурсі – нерезиденти підтверджують свою 
відповідність кваліфікаційним вимогам до учасника конкурсу, у тому числі 
річним фінансовим звітом, підтвердженим аудитором за звітний рік.

Документи, які підтверджують відповідність кваліфікаційним вимогам 
учасника конкурсу, подаються у складі підтвердних документів.

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Регіонального відділення ФДМУ по Донецькій області 

про проведення конкурсу з використанням відкритості 
пропонування ціни за принципом аукціону з продажу 

пакета акцій відкритого акціонерного товариства 
«Слов’янський керамічний комбінат»

1. Дані про емітента.
Код за ЄДРПОУ 00293574.
Повна назва ВАТ: відкрите акціонерне товариство «Слов’янський кера-

мічний комбінат».
Місцезнаходження ВАТ: 84105, Донецька обл., м. Слов’янськ, вул. 

К. Марк са, 77.
Ухвалою Господарського суду Донецької області від 25.12.08 боржник 

ВАТ «Слов’янський керамічний комбінат» визнаний банкрутом, відкрита 
ліквідаційна процедура ВАТ.

Телефон арбітражного керуючого – ліквідатора ВАТ: Жмайло Олексій 
Іванович (050) 930-71-71.

2. Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області пропонує до про-
дажу пакет акцій у кількості 40 763 080 шт., що становить 92,897 % статут-
ного капіталу ВАТ.

Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн.
Початкова вартість пакета акцій – 10 190 770 грн.
Крок збільшення ціни ліцитатором під час проведення торгів «з голо-

су» – 102 000 грн.
3. Форма випуску акцій – документарна.
4. Характеристика ВАТ.
Статутний фонд – 10 970 000 грн.
Основний вид економічної діяльності товариства за КВЕД: 16.1.62 – ви-

робництво будівельної кераміки (згідно з довідкою Донецького обласного 
управління статистики).

Обсяги продукції (робіт, послуг) – підприємницька діяльність не здій-
снюється відповідно до п. 1 ст. 23 Закону України «Про відновлення плато-
спроможності боржника або визнання його банкрутом».

Кількість робочих місць станом на 31.03.11 – 9.
Відомості про земельну ділянку, де розташоване ВАТ: за даними відді-

лу Держкомзему у м. Слов’янську згідно з рішенням Слов’янської міської 
ради від 29.01.08 № 9-ХХІІІ-5, враховуючи клопотання ВАТ «Слов’янський 
керамічний комбінат» та у зв’язку з порушенням справи про банкрутство з 
користування була вилучена земельна ділянка площею 17,3390 га і передана 
до земель запасу промисловості Слов’янської міської ради.

Основні показники господарської діяльності ВАТ
за попередні три роки та останній звітний період (тис. грн.)

Показники За 2008 р. За 2009 р. За 2010 р. За І кв. 2011 р. 
Обсяг реалізації продукції – – – –
Балансовий прибуток - 103 283,8 - 103 583,7 -103 621,1 -103 640,1
Дебіторська заборгованість 67,1 73,5 75,5 86,1
Кредиторська заборгованість 92 034,6 92 349,2 92 385,3 92 410,1
Усього активів 9 748,9 9 763,6 9 757,3 9 768,1

5. Фіксовані умови конкурсу.
Покупець зобов’язаний забезпечити:
в економічній діяльності ВАТ:
вжиття заходів щодо укладання мирової угоди відповідно до Закону 

України «Про відновлення платоспроможності боржника або визнання 
його банкрутом» у справі про банкрутство ВАТ «Слов’янський керамічний 
комбінат»;

погашення простроченої кредиторської заборгованості ВАТ перед бю-
джетом, з позабюджетних платежів, зі страхування протягом одного року 
від дати переходу права власності на пакет акцій;

довідково: станом на 31.03.11 кредиторська заборгованість перед бю-
джетом становить 21 372,4 тис. грн., зі страхування – 10 458,7 тис. грн. 
(згідно зі звітом Ф № 1-м);

недопущення появи нової простроченої заборгованості підприємства за 
платежами до бюджетів усіх рівнів та соціальними платежами;

забезпечення зменшення дебіторської заборгованості ВАТ протягом 
одного року від дати переходу права власності на пакет акцій;

виконання вимог Закону України «Про захист економічної конкуренції».
в інноваційно-інвестиційній діяльності ВАТ:
здійснення відповідно до Концепції розвитку товариства інвестицій (роз-

мір та строки) для забезпечення відновлення діяльності підприємства за ра-
хунок заходів щодо технічного переозброєння, реконструкції виробництва, 
розширення діючих і побудови нових об’єктів;

освоєння нових видів продукції та/або послуг;
у соціальній діяльності ВАТ:
погашення простроченої заборгованості із заробітної плати та соці-

альних виплат протягом одного року від дати переходу права власності на 
пакет акцій;

довідково: станом на 31.03.11 кредиторська заборгованість по заробітній 
платі становить 2 291,6 тис. грн. (згідно зі звітом Ф № 1-м);

недопущення появи простроченої заборгованості підприємства перед 
працівниками із заробітної плати;

підвищення рівня заробітної плати з урахуванням інфляційних проце-
сів;

матеріальне стимулювання працівників залежно від результатів госпо-
дарської діяльності підприємства;

недопущення звільнення працівників підприємства з ініціативи По-
купця чи уповноваженого ним органу (за винятком звільнення на підставі 
пункту 6 статті 40 Кодексу законів про працю України або вчинення пра-
цівником дій, за які законодавством передбачене звільнення на підставі 
пунктів 3, 4, 7, 8 статті 40 та статті 41 Кодексу законів про працю Украї-
ни) протягом 6 місяців від дати переходу до покупця права власності на 
пакет акцій;

укладення колективного договору протягом трьох місяців від дати пе-
реходу права власності на пакет акцій з обов’язковим урахуванням норм 
і соціальних гарантій згідно з Законом України «Про колективні договори 
і угоди»;

витрати ВАТ на поліпшення соціально-побутових умов працюючих на рівні 
не менш як 0,5 відсотка суми реалізованої продукції ВАТ за рік;

витрати ВАТ на охорону праці не менше 0,5 відсотка від суми реалізо-
ваної продукції ВАТ за рік;

належне утримання і зберігання споруд цивільного захисту (цивільної 
оборони), які знаходяться на балансі ВАТ;

створення нових робочих місць;
безпечні умови праці, що мінімізують випадки виробничого травма-

тизму;
виконання нормативу робочих місць для працевлаштування інвалідів 

відповідно до виконання вимог Закону України «Про основи соціальної за-
хищеності інвалідів в Україні», створення для них умов праці з урахуванням 
індивідуальних програм реабілітації та надання інших соціально-економічних 
гарантій, передбачених законодавством;

у природоохоронній діяльності ВАТ:
дотримання вимог та додаткових обмежень природоохоронного законо-

давства до користування об’єктом у частині охорони повітряного басейну, 
охорони і раціонального використання земель, водного фонду, мінераль-
них ресурсів;

виконання заходів щодо охорони навколишнього середовища;
у сфері корпоративних відносин та розпорядження майном ВАТ:
до повного виконання умов договору купівлі-продажу голосувати на за-

гальних зборах акціонерів ВАТ з питань збільшення (зменшення) розміру 
статутного капіталу, зміни номіналу акцій, перетворення на інші господарські 
товариства виключно у разі отримання попередньої згоди Продавця, а також 
забезпечити голосування ВАТ під час вирішення вищезазначених питань у 
господарських товариствах, в яких ВАТ володіє корпоративними правами, 
виключно за умови отримання на це попередньої згоди Продавця. У разі 
неотримання згоди Продавця на день проведення загальних зборів акціо-
нерів ВАТ із зазначених питань Покупець зобов’язаний голосувати «проти» 
збільшення (зменшення) розміру статутного капіталу, зміни номіналу акцій, 
перетворення на інші господарські товариства;

після переходу права власності на пакет акцій до Покупця та протягом 5 
років без попередньої згоди Регіонального відділення ФДМУ по Донецькій 
області не допускати продажу (відчуження) усього або значної частини майна 
ВАТ. Значною частиною ВАТ вважається майно, ринкова вартість якого ста-
новить більше 10 % статутного капіталу ВАТ. Продаж майна меншої вартості 
не вимагає погодження з регіональним відділенням ФДМУ. Ці умови не сто-
суються відчуження майна, яке здійснюється у межах звичайної комерційної 
діяльності ВАТ. Під відчуженням сторони Договору розуміють вчинення будь-
яких дій або укладення правочинів, результатом яких буде зміна власника 
майна ВАТ, а саме: укладення договорів купівлі-продажу, міни, дарування, 
безоплатної передачі, угод про передачу майна до статутних капіталів інших 
господарських організацій.

У разі виявлення розбіжностей між фіксованими умовами конкурсу, за-
значеними у договорі, та концепцією, яка є невід’ємною частиною договору, 
що змінює обов’язки покупця (передбачає інші напрями інвестування та/або 
інші суми, строки здійснення інвестицій тощо), покупець зобов’язується ви-
конувати фіксовані умови конкурсу та внести відповідні зміни до концепції 
протягом місяця з дати підписання продавцем акта перевірки стану вико-
нання умов договору, де зафіксовані такі розбіжності.

Зміни до концепції вносяться покупцем виключно за погодженням про-
давця.

Покупець зобов’язується надавати на запити продавця в установле-
ні ним строки необхідні матеріали, відомості, документи щодо виконання 
умов договору.

Покупець у разі зміни свого місцезнаходження та банківських реквізитів 
повинен повідомити про це продавця протягом 5 робочих днів.

Виконання фіксованих умов конкурсу, які не мають визначеного строку 
їх реалізації, здійснюються протягом п’яти років з моменту набуття права 
власності на пакет акцій.

Покупець зобов’язується надати концепцію післяприватизаційного роз-
витку підприємства, яка має містити:

зобов’язання учасника конкурсу щодо виконання умов конкурсу та реа-
лізації довгострокових планів підвищення економічних, соціальних, фінан-
сових, технологічних та екологічних показників діяльності ВАТ;

бізнес-план або техніко-економічне обґрунтування післяприватизацій-
ного розвитку об’єкта, що включає план створення робочих місць та зай-
нятості працівників підприємства, пропозицію інвестора із зазначенням 
максимального розміру інвестицій, термінів та порядку їх внесення та на-
прямів використання.

6. Інші умови проведення конкурсу.
Конкурс проводиться без залучення радника відповідно до Положення 

про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних то-
вариств, затвердженого наказом ФДМУ від 31.08.2004 № 1800, розпоря-
дженням АМКУ від 31.08.2004 № 330-р, рішенням ДКЦПФР від 17.11.2004 
№ 489 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.2004 за 
№ 1634/10223, зі змінами та доповненнями до нього.

7. Для участі в конкурсі потенційний покупець:
сплачує 1 019 077 грн. як конкурсну гарантію на розрахунковий рахунок 

РВ ФДМУ по Донецькій області № 37313008000034 в Головне управління 
Державного казначейства України в Донецькій області, м. Донецьк, МФО 
834016, код за ЄДРПОУ 13511245. Призначення платежу – конкурсна га-
рантія для участі в конкурсі з продажу пакета акцій ВАТ «Слов’янський ке-
рамічний комбінат»;

сплачує 17 грн. реєстраційного збору на розрахунковий рахунок РВ 
ФДМУ по Донецькій області № 37187561900001 в Головне управління 
Державного казначейства України в Донецькій області, м. Донецьк, МФО 
834016, код за ЄДРПОУ 13511245. Призначення платежу – реєстраційний 
збір для участі у конкурсі з продажу пакета акцій ВАТ «Слов’янський кера-
мічний комбінат»;

подає 2 примірники підтвердних документів та заяви про участь у кон-
курсі; проект остаточного договору купівлі-продажу пакета акцій; конкурсну 
пропозицію ціни; концепцію розвитку товариства.

Кожний примірник підтвердних документів запечатується в окремий 
конверт. Усі конверти з підтвердними документами об’єднуються та за-
печатуються в окремий непрозорий конверт з надписом «Підтвердні до-
кументи» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та 
назви конкурсу. На пакетах «Підтвердні документи» не повинно міститись 
ніякої інформації, за допомогою якої можна було б ідентифікувати потен-
ційного покупця.

Конкурсна пропозиція ціни учасників конкурсу запечатується в окремий 
непрозорий конверт з надписом «Конкурсні пропозиції ціни» із зазначенням 
на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу. На пакетах 
«Конкурсні пропозиції ціни» не повинно міститись ніякої інформації, за допо-
могою якої можна було б ідентифікувати потенційного покупця.

Концепція розвитку товариства запечатується в окремий непрозорий 
конверт з надписом «Концепція розвитку» із зазначенням на ньому тільки 
адреси органу приватизації та назви конкурсу. На пакетах «Концепція роз-
витку» не повинно міститись ніякої інформації, за допомогою якої можна 
було б ідентифікувати потенційного покупця.

8. Останній день строку прийняття заяв про участь у конкурсі та підтверд-
них документів – за сім календарних днів до дати проведення конкурсу.

Останній день строку подання проекту остаточного договору купівлі-
продажу – не пізніше ніж за 3 робочих дні до дати проведення конкурсу.

Конкурсна пропозиція ціни та концепція розвитку підприємства пода-
ється на дату проведення конкурсу, реєстрація конкурсних пропозицій за-
вершується за 10 хвилин до початку проведення конкурсу.

9. Адреса прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних документів: 
83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, Регіональне відділення ФДМУ по Доне-
цькій області, к. 118, понеділок – четвер з 8.00 до 17.00, п’ятниця та перед-
святкові дні – з 8.00 до 16.00, крім вихідних та святкових днів.

10. Час та місце ознайомлення з ВАТ «Слов’янський керамічний ком-
бінат».

Пакет документації про конкурс та дозвіл на відвідання ВАТ можна отри-
мати щодня з 8.00 до 17.00, по п’ятницях та передсвяткових днях з 8.00 до 
16.00 за адресою: 83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, Регіональне відділення 
ФДМУ по Донецькій області, к. 138. Телефон для довідок (062) 319-51-32.

Ознайомитись з об’єктом та отримати докладну інформацію можна за 
адресою: 84105, Донецька обл., м. Слов’янськ, вул. К. Маркса, 77.

11. Дата початку та місце проведення конкурсу.
Конкурс з продажу пакета акцій ВАТ «Слов’янський керамічний 

комбінат» буде проведено через 75 днів після опублікування цього 
інформаційного повідомлення в газеті «Відомості приватизації» за 
адресою: 83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, Регіональне відділення 
ФДМУ по Донецькій області.

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ
Нежитлові приміщення гаражів (бокси № 21-1, 25-1, 26-1) загальною 

площею 69,7 м2 (разом із земельною ділянкою) за адресою: 18008, м. 
Черкаси, вул. Смілянська, 92/2. Балансоутримувач: Черкаське державне 
житлово-побутове підприємство «Житлосервіс» (Українська державна бу-
дівельна корпорація «Укрбуд»).

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні об’єкта державної власності

Назва об’єкта: будівля адміністративно-побутового корпусу, яка не уві-
йшла до статутного капіталу ВАТ «Крижопільський цукровий завод» та пере-
буває на балансі ПАТ «Крижопільський цукровий завод».

Адреса об’єкта: 24615, Вінницька обл., Крижопільський р-н, с. Город-
ківка, вул. Леніна, 103.

Балансоутримувач: ПАТ «Крижопільський цукровий завод» (ідентифіка-
ційний код за ЄДРПОУ 03374764).

Адреса балансоутримувача: 24615, Вінницька обл., Крижопільський р-н, 
с. Городківка, вул. Леніна, 103.

Відомості про об’єкт: чотириповерхова адмінбудівля загальною площею 
3 629,9 м2, 1986 року побудови. Земельна ділянка окремо не виділена.

Вартість продажу об’єкта без урахування ПДВ: 1 343 192,00 грн. 
ПДВ: 268 638,40 грн.
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 1 611 830,40 грн.
Умови продажу: в установлений договором купівлі-продажу строк спла-

тити ціну продажу об’єкта та прийняти об’єкт.
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ФДМУ – 20 років

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17,00 грн. та кошти під час розра-
хунку за придбаний об’єкт приватизації вносяться на р/р № 37187006000498 
в ГУДКУ у Вінницькій області, одержувач: РВ ФДМУ по Вінницькій області, 
код 13327990, МФО 802015.

Грошові кошти в розмірі 161 183,04 грн., що становить 10 % початко-
вої вартості об’єкта приватизації, вносяться на р/р № 37315005000498 
в ГУДКУ у Вінницькій області, одержувач: РВ ФДМУ по Вінницькій області, 
код 13327990, МФО 802015.

Заяви про участь в аукціоні приймаються у РВ ФДМУ по Вінницькій об-
ласті до 14.07.11.

Аукціон відбудеться 18.07.11 о 10.00 за адресою: м. Вінниця, вул. 
Гоголя, 10 у Вінницькій філії ДАК «Національна мережа аукціонних 
центрів».

Ознайомитися з об’єктом можна в робочі дні за адресою його розта-
шування.

Служба з організації та проведення аукціону: РВ ФДМУ по Вінницькій 
області за адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, тел. 35-46-29. Час роботи: 
з 8.00 до 17.00 (крім вихідних), по п’ятницях з 8.00 до 16.00.

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні об’єкта державної власності

Назва об’єкта: будівля тепловозовагонного депо, яка не увійшла до 
статутного капіталу ВАТ «Крижопільський цукровий завод» та перебуває на 
балансі ПАТ «Крижопільський цукровий завод».

Адреса об’єкта: 24615, Вінницька обл., Крижопільський р-н, с. Город-
ківка, вул. Леніна, 103.

Балансоутримувач: ПАТ «Крижопільський цукровий завод» (ідентифіка-
ційний код за ЄДРПОУ 03374764).

Адреса балансоутримувача: 24615, Вінницька обл., Крижопільський р-н, 
с. Городківка, вул. Леніна, 103.

Відомості про об’єкт: будівля тепловозовагонного депо загальною пло-
щею 322,1 м2, 1986 року побудови. Земельна ділянка окремо не виділена.

Вартість продажу об’єкта без урахування ПДВ: 85 034,00 грн.; ПДВ: 
17 006,80 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 102 040,80 грн.
Умови продажу: в установлений договором купівлі-продажу строк спла-

тити ціну продажу об’єкта та прийняти об’єкт.
Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17,00 грн. та кошти під час розра-

хунку за придбаний об’єкт приватизації вносяться на р/р № 37187006000498 
в ГУДКУ у Вінницькій області, одержувач: РВ ФДМУ по Вінницькій області, 
код 13327990, МФО 802015.

Грошові кошти в розмірі 10 204,08 грн., що становить 10 % початко-
вої вартості об’єкта приватизації, вносяться на р/р № 37315005000498 
в ГУДКУ у Вінницькій області, одержувач: РВ ФДМУ по Вінницькій області, 
код 13327990, МФО 802015.

Заяви про участь в аукціоні приймаються у РВ ФДМУ по Вінницькій об-
ласті до 14.07.11.

Аукціон відбудеться 18.07.11 о 10.00 за адресою: м. Вінниця, вул. 
Гоголя, 10 у Вінницькій філії ДАК «Національна мережа аукціонних 
центрів».

Ознайомитися з об’єктом можна в робочі дні за адресою його розта-
шування.

Служба з організації та проведення аукціону: РВ ФДМУ по Вінницькій 
області за адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, тел. 35-46-29. Час роботи: 
з 8.00 до 17.00 (крім вихідних), по п’ятницях з 8.00 до 16.00.

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні об’єкта комунальної власності – нежитлової 

будівлі машинно-тракторної майстерні площею 771,5 м2, 
що перебуває на балансі Кіровської сільської ради

Назва об’єкта: нежитлова будівля машинно-тракторної майстерні пло-
щею 771,5 м2, що перебуває на балансі Кіровської сільської ради.

Адреса об’єкта: 85783, Донецька обл., Волноваський р-н, с-ще Кіров-
ське, вул. Садова, 16.

Код за ЄДРПОУ балансоутримувача 23117414, Кіровська сільська 
рада.

Адреса балансоутримувача: 85783, Донецька обл., Волноваський р-н, 
с-ще Кіровське, вул. Миру, 1а.

Відомості про об’єкт: одноповерхова будівля площею 771,5 м2 збудована 
у 1957 році. Фундамент кам’яний, стіни та перегородки цегляні; перекрит-
тя та підлога дерев’яні; покрівля шиферна, вікна дерев’яні, двері металеві 
та дерев’яні. Інженерні комунікації: електроосвітлення. Земельна ділянка 
площею 8 492 м2.

Вартість продажу об’єкта без ПДВ – 107 455 грн. 00 коп., ПДВ – 21 491 
грн. 00 коп.

Початкова вартість продажу об’єкта з урахуванням ПДВ – 128 946 
грн. 00 коп.

Умови продажу:
питання подальшої експлуатації об’єкта покупець вирішує самостійно в 

порядку, визначеному чинним законодавством; утримання об’єкта у належ-
ному санітарно-технічному стані; утримання прилеглої території відповідно 
до санітарних норм та вимог із благоустрою; дотримання екологічних норм та 
правил під час експлуатації об’єкта; компенсація покупцем витрат Кіровської 
сільської ради на проведення незалежної оцінки об’єкта та публікації інформа-
ції про продаж об’єкта; об’єкт приватизації відчужується або здається в оренду 
з додержанням умов, на яких він був придбаний; питання землекористування 
покупець вирішує самостійно згідно з чинним законодавством.

Грошові кошти у розмірі 12 894 грн. 60 коп. (без ПДВ), що стано-
вить 10 % від початкової вартості об’єкта приватизації, вносяться на р/р 
№ 37313008000034 в банк ГУДКУ у Донецькій області, МФО 834016, ЄДРПОУ 
13511245, одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна 
України по Донецькій області.

Реєстраційний збір у сумі 17 грн. 00 коп. (без ПДВ) та кошти при розра-
хунку за придбаний об’єкт приватизації вносяться на р/р № 37184103800001 
в банк ГУДКУ у Донецькій області, МФО 834016, ЄДРПОУ 13511245, одер-
жувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Доне-
цькій області.

Аукціон буде проведено о 10.00 на 34-й день після опублікування 
інформації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 83023, м. 
Донецьк, вул. Ходаковського, 5, к. 603, ТОВ Науково-консультативна 
упроваджувальна фірма «Універсал-Консалтінг».

Адреса служби з організації аукціону: 83001, м. Донецьк, вул. Артема, 
97, Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій 
області.

Прийняття заяв закінчується за три дні до проведення аукціону. Заяви на 
участь в аукціоні приймаються у робочі дні з 8.00 до 17.00, у п’ятницю з 8.00 до 
16.00 за адресою: 83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, Регіональне відділення 
Фонду державного майна України по Донецькій області, каб. 118.

Ознайомитися з об’єктом можна в робочі дні за місцем його розташу-
вання.

Додаткову інформацію можна отримати за тел. (062) 335-94-75.

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж за конкурсом державного майна – цілісного майнового 

комплексу – Валянівське кар’єроуправління державного 
підприємства «Управління промислових підприємств державної 

адміністрації залізничного транспорту України»
Назва об’єкта: цілісний майновий комплекс – Валянівське кар’єро управ-

ління державного підприємства «Управління промислових підприємств 
державної адміністрації залізничного транспорту України».

Код за ЄДРПОУ 34879429.
Адреса: 94786, Луганська обл., м. Ровеньки, с. Валянівськ, вул. За-

водська, 1.
Види діяльності об’єкта: добування декоративного та будівельного ка-

меню, добування піску та гравію.
Відомості про об’єкт: до складу ЦМК входять об’єкти нерухомості: 23 

будівлі; 18 споруд; 2 передавальних пристрої, що розташовані на земельній 
ділянці с. Валянівськ (площа земельної ділянки 99,5921 га); близько 141 од. 
обладнання, 36 од. транспорту, автодорога та інше майно.

Підприємство забезпечує постачання електроенергії в с. Валянівськ.
Кількість працівників: 63 чол.
Основні показники діяльності підприємства станом на 31.03.11:
заборгованість дебіторська – 107,0 тис. грн.;
заборгованість кредиторська – 9 603,0 тис. грн.;
рентабельність: за 2008 р. – 2,3 %, за 2009 р. – 0 %, за 2010 р. – 40,6 %; 

за 4 міс. 2011 р. – 55,4 %.
Вартість продажу об’єкта без урахування ПДВ – 1 299,17 тис. грн., 

ПДВ – 259,83 тис. грн.
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 1 559,0 тис. грн.
Умови продажу:
1. Умови конкурсу мають передбачати:
1.1. В економічній діяльності:
дотримання тих видів економічної діяльності, які є на дату підписання 

договору купівлі-продажу, а саме: добування декоративного та будівельного 
каменю, добування піску та гравію;

забезпечення рентабельної роботи підприємства протягом 5 років від 
дати підписання договору купівлі-продажу;

забезпечення погашення кредиторської заборгованості підприємства 
протягом шести місяців з моменту набуття права власності та недопущення 
створення її у подальшому;

виконання вимог Закону України «Про захист економічної конкуренції».
1.2. В інноваційно-інвестиційній діяльності підприємства:
забезпечення освоєння нових та підвищення якості наявних видів про-

дукції;
забезпечення впровадження прогресивних технологій, механізації, авто-

матизації виробництва та енергозбереження;
забезпечення поліпшення умов праці;
забезпечення економії матеріалів, палива та електроенергії;
здійснення інвестицій (розмір та строки), передбачених Планом прива-

тизації підприємства, для забезпечення приросту виробничих потужностей 
за рахунок заходів з технічного переозброєння, реконструкції виробництва, 
розширення діючих і побудови нових об’єктів.

1.3. У соціальній діяльності підприємства:
недопущення накопичення заборгованості із заробітної плати перед 

працівниками;
підвищення рівня заробітної плати з урахуванням інфляційних процесів 

та відповідно до умов Галузевої тарифної угоди;
забезпечення матеріального стимулювання працівників залежно від ре-

зультатів господарської діяльності підприємства та у порядку, визначеному 
колективною угодою;

недопущення звільнення працівників підприємства з ініціативи покупця 
чи уповноваженого ним органу (за винятком зві льнення на підставі пункту 6 
статті 40 Кодексу законів про працю України або вчинення працівником дій, 
за які законодавством передбачене звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7, 8 
статті 40 та статті 41 Кодексу законів про працю України) протягом 6 місяців 
від дня переходу до нього права власності;

забезпечення протягом трьох місяців від дати переходу права власності 
укладання нового колективного договору та його подальшого виконання;

забезпечення щорічних витрат підприємства на поліпшення соціально-
побутових умов працюючих на рівні не менше 0,5 % від суми реалізованої 
продукції підприємства на рік;

забезпечення зниження частки виробництва з небезпеч ними та шкідли-
вими умовами праці і зменшення їх впливу на працюючих;

забезпечення щорічних витрат підприємства на охорону праці не менше 
0,5 % від суми реалізованої продукції підприємства на рік;

створення нових робочих місць (щороку не менше 3 % від кількості ро-
бочих місць на дату переходу права власності);

працевлаштування осіб з обмеженими фізичними можливостями, ство-
рення належних умов праці для таких осіб з урахуванням їх особливих потреб, 
облаштування виробництв та забезпечення доступу до них зазначених осіб;

забезпечення безпечних умов праці, що мінімізують випа дки виробни-
чого травматизму;

недопущення банкрутства підприємства;
забезпечення пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту 

підприємства.
1.4. У природоохоронній діяльності:
забезпечення екологічної безпеки виробництва відповідно до висновків 

екологічного аудита.
1.5. Після вступу у права власності та упродовж 5 років без попередньої 

згоди Регіонального відділення Фонду державного майна України по Луган-
ській області (далі – продавець) покупець зобов’язаний не допустити продаж 
(відчуження) всього, значної частини майна або інших основних засобів під-

приємства, що порушить його цілісність і не дасть можливості продовжувати 
його нормальну діяльність.

Значною частиною майна підприємства вважається майно, вартість 
якого при незалежній оцінці становить більше 10 % статутного капіталу 
підприємства.

Продаж майна меншої вартості не вимагає погодження з продавцем.
Цей пункт не стосується відчуження майна, яке здійснюється у рамках 

звичайної комерційної діяльності підприємства.
2. Виконання умов конкурсу, які не мають визначеного строку їх реалі-

зації, здійснюється протягом 5 років з дати переходу права власності на 
об’єкт приватизації.

3. План приватизації підприємства має містити:
назву і місцезнаходження об’єкта;
відомості про покупця;
запропоновану покупцем ціну придбання об’єкта;
зобов’язання учасника конкурсу щодо виконання умов конкурсу та реалі-

зації плану довгострокових інтересів у розвитку підприємства щодо підви-
щення економічних, соціальних, фінансових, технологічних та екологічних 
показників його діяльності;

бізнес-план або техніко-економічне обґрунтування післяприватизаційно-
го розвитку об’єкта, що включає план зайнятості працівників підприємства, 
пропозицію інвестора із зазначенням максимального розміру інвестицій, 
термінів та порядку їх здійснення.

4. Об’єкт не підлягає відчуженню та передачі в оренду іншим юридич-
ним та фізичним особам без збереження зобов’язань, на яких його було 
придбано.

5. Питання землекористування вирішується покупцем після укладання 
договору купівлі-продажу згідно з чинним законодавством.

6. Покупець відшкодовує витрати, пов’язані з підготовкою об’єкта до 
приватизації та проведенням екологічного аудита.

Продаж об’єкта здійснюється за грошові кошти.
Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти при розрахунку за 

придбаний об’єкт приватизації вносяться на р/р № 37189506700001 в УДК 
у Луганській обл., МФО 804013, код 13398493, одержувач – Регіональне 
відділення Фонду державного майна України по Луганській області. Грошові 
кошти у розмірі 10 % від початкової вартості продажу об’єкта (155 900 грн.) 
вносяться на р/р № 37316006000535 в УДК у Луганській обл., МФО 804013, 
код 13398493, одержувач – Регіональне відділення Фонду державного майна 
України по Луганській області.

Конкурс відбудеться через 30 днів з дня опублікування цієї інфор-
мації о 10.00 за адресою: м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3а.

Кінцевий термін прийняття заяв – за сім днів до дня проведення кон-
курсу.

Ознайомитися з об’єктом можна за місцем знаходження об’єкта.
Служба з організації та проведення конкурсу – Регіональне відділення 

Фонду державного майна України по Луганській області, адреса: м. Луганськ, 
пл. Героїв Великої Вітчизняної війни, 3а, каб. 201, тел. 58-53-39.

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про повторний продаж на аукціоні зі зниженням вартості 

на 30 % об’єкта державної власності – будівлі колишньої лазні 
загальною площею 90,7 м2, що перебуває на балансі 

фермерського господарства «Агрофірма «Базис»
(разом із земельною ділянкою)

Код за ЗКПО 00205104.
Адреса: Черкаська обл., Уманський р-н, с. Кочубіївка, вул. Садова, 16.
Балансоутримувач: фермерське господарство «Агрофірма «Базис».
Призначення об’єкта: нежитлові приміщення.
Відомості про об’єкт: об’єкт розташований на відстані 0,5 км від центру 

села. Площа забудови 131,6 м2, загальна площа приміщень лазні 90,7 м2. 
Фундамент бутовий стрічковий, стіни і перегородки цегляні, перекриття – 
дерев’яні балки, покрівля – хвилястий шифер, підлога цементна, керамічна 
плитка.

Інженерні комунікації: водопостачання, каналізація, електропостачання; 
опалення відсутнє. У наявності вимощення та хвіртка. Фізичний знос об’єкта 
продажу становить 60 %.

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка під об’єктом загальною 
площею 1 686,0 м2 має форму майже правильного прямокутника. Рельєф 
ділянки спокійний, рівний.

Кадастровий номер земельної ділянки 7124384500:01:002:0309.
Цільове призначення земельної ділянки: землі іншого громадського 

призначення.
Умови продажу об’єкта аукціону:
призначення та використання об’єкта покупець вирішує самостійно; здій-

снити заходи щодо збереження навколишнього середовища, забезпечувати 
дотримання санітарних, екологічних норм та правил пожежної безпеки від-
повідно до чинного законодавства України; утримання прилеглої території в 
належному санітарному стані; покупець відшкодовує всі витрати, пов’язані з 
підготовкою об’єкта аукціону до продажу та проведенням аукціону.

Вартість об’єкта без ПДВ: 12 593,00 грн.
Вартість земельної ділянки без ПДВ: 12 427,51 грн.
Вартість об’єкта аукціону без ПДВ: 25 020,51 грн., ПДВ: 5 004,10 грн.
Початкова вартість об’єкта аукціону з урахуванням ПДВ: 30 024,61 

грн.
Грошові кошти в розмірі 3 002,46 грн., що становить 10 % вартості об’єкта 

аукціону, вносяться на р/р № 37310007000007 в ГУДКУ у Черкаській області, 
МФО 854018, код 21368158, одержувач – РВ ФДМУ по Черкаській області.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти при розрахунку 
за придбаний об’єкт приватизації вносяться на р/р № 37184006000007 в 
ГУДКУ у Черкаській області, МФО 854018, код 21368158, одержувач – РВ 
ФДМУ по Черкаській області.

Термін прийняття заяв: до 18 липня 2011 року включно.
Аукціон буде проведено 22 липня 2011 року об 11.00 за адресою 

Регіонального відділення ФДМУ по Черкаській області.
Ознайомитися з об’єктом можна в робочі дні за місцем його розташу-

вання.
Умови розрахунку за об’єкт для юридичних та фізичних осіб – грошові 

кошти.
Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення 

ФДМУ по Черкаській області, адреса: 18000, м. Черкаси, бульв. Шевченка, 
185, кімн. 445, тел.: 37-26-61, 45-64-35, час роботи з 9.00 до 18.00, крім 
вихідних.

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про повторний продаж за конкурсом об’єкта 
незавершеного будівництва – недобудованої 

частини житлового будинку на 12 квартир
(вартість знижена на 30 %)

Балансоутримувач: відсутній.
Назва об’єкта: недобудована частина житлового будинку на 12 квартир.
Адреса: Дніпропетровська обл., м. Верхньодніпровськ, пров. Котля-

ревського, 14.
Відомості про об’єкт: недобудована частина двоповерхового з підвалом 

житлового будинку на 12 квартир, яка є другим під’їздом житлового будинку 
з 6 квартир (2 однокімнатні квартири; 2 двокімнатні квартири; 2 трикімнат-
ні квартири). Будівництво об’єкта розпочато у кінці 80-х років, консервація 
об’єкта не проводилася. Площа забудови введеної в експлуатацію та недо-
будованої частини будівлі становить 452,50 м2 (згідно з технічною документа-
цією). Висота будівлі 6,80 м, корисна висота приміщень першого та другого 
поверхів 2,55 м, 2,60 м, 2,70 м, корисна висота підвалу 2,50 м. Будівельний 
майданчик розташований на відстані 5 км від центру, 5 км від центрального 
автовокзалу, 0,50 км від загальної магістралі. Благоустрій прибудинкової 
території не проводився. Будівельна готовність об’єкта незавершеного бу-
дівництва становить 30 %.

Вартість продажу об’єкта без ПДВ – 60 861,50 грн., ПДВ – 12 172,30 грн.
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 73 033,80 грн.
Умови продажу зазначеного об’єкта: обов’язкове завершення будівни-

цтва та введення об’єкта в експлуатацію за початковим призначенням про-
тягом 3 років від дня підписання акта приймання-передавання; добудову 
об’єкта провести відповідно до проектно-кошторисної документації, виго-
товленої та затвердженої згідно з вимогами чинного законодавства; покупцю 
забороняється продаж об’єкта до моменту завершення його будівництва і 
введення в експлуатацію; забезпечити вимоги екологічної та протипожежної 
безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добудови 
та подальшого введення в експлуатацію об’єкта приватизації; питання щодо 
користування, купівлі, оренди земельної ділянки, а також її розмір покупець 
вирішує самостійно в порядку, визначеному законодавством.

Розрахунок за об’єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.
Покупець сплачує нотаріальні послуги, пов’язані з посвідченням дого-

вору купівлі-продажу.

Департамент продажу об’єктів нерухомості, т. 280-42-49

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ Д Грошові кошти на участь у конкурсі – 7 303,38 грн. (без ПДВ), що стано-
вить 10 % від початкової вартості об’єкта приватизації, перераховуються на 
р/р № 37311009001104 в ГУДКУ у Дніпропетровській області, МФО 805012, 
Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропе-
тровській області, код за ЄДРПОУ 13467337.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. (без ПДВ) та грошові ко-
шти при розрахунку за придбаний об’єкт приватизації вносяться на р/р 
№ 37188500900001 в ГУДКУ у Дніпропетровській області, МФО 805012, код 
за ЄДРПОУ 13467337, Регіональному відділенню Фонду державного майна 
України по Дніпропетровській області.

Переможцю конкурсу, який відмовився від укладання договору купівлі-
продажу об’єкта, грошові кошти у розмірі 10 % початкової вартості продажу 
об’єкта, внесені учасником для участі в конкурсі, не повертаються.

Конкурс відбудеться 19 липня 2011 року о 10.00 в Регіональному 
відділенні Фонду державного майна України по Дніпропетровській об-
ласті за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, тел.: 
(056) 742-85-19, 742-89-65.

Заяви на участь у конкурсі приймає Регіональне відділення Фонду дер-
жавного майна України по Дніпропетровській області за адресою: м. Дніпро-
петровськ, вул. Комсомольська, 58, кімн. 315. Кінцевий термін прий нят тя 
заяв –11 липня 2011 року до 17.00. Додаткова інформація про продаж об’єкта 
за тел.: (056) 742-85-19, 742-89-65. Ознайомитися з об’єктом можна в робочі 
дні за місцем його розташування.

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про повторний продаж на аукціоні об’єкта незавершеного 
будівництва – дитячого садка на 95 місць, що повернутий 

за рішенням суду у державну власність, разом 
із земельною ділянкою, на якій він розташований 

(зі зниженням початкової вартості на 25 %)
Назва об’єкта аукціону: незавершене будівництво дитячого садка на 95 

місць, що повернутий за рішенням суду у державну власність, разом із зе-
мельною ділянкою, на якій він розташований.

Адреса об’єкта аукціону: Закарпатська обл., Мукачівський р-н, с. Клю-
чарки, вул. 40-річчя Перемоги, 6.

Відомості про об’єкт приватизації, що входить до складу об’єкта аукціо-
ну: об’єкт незавершеного будівництва (ОНБ) – дитячий садок на 95 місць 
являє собою частину стрічкового фундаменту площею забудови 712,6 м2, 
виконаного зі збірних залізобетонних блоків. Наземна частина фундаменту 
складається з двох рядів фундаментних блоків висотою по 0,6 м кожен. У 
зв’язку з відсутністю консервації будівництва окремі елементи ОНБ зазна-
ли руйнувань та зносу. Інженерні комунікації до ОНБ не підведені. Тимчасові 
будівлі та споруди на території земельної ділянки, відведеної під будівництво, 

відсутні. Відстань від межі об’єкта незавершеного будівництва до дороги 
загального користування становить 400 м.

Початок будівництва – І квартал 1993 р., припинення будівельних ро-
біт – червень 1993 р.

Ступінь будівельної готовності об’єкта: 10 %.
Відомості про земельну ділянку, що входить до складу об’єкта аукціону:
площа – 0,3140 га; кадастровий номер 2122783801:00:103:0002; цільове 

призначення: землі громадського призначення.
Обмеження та обтяження по використанню земельної ділянки відсутні.
Початкова вартість об’єкта аукціону без урахування ПДВ –129 424,20 (сто 

двадцять дев’ять тисяч чотириста двадцять чотири грн. 20 коп.) грн.
ПДВ – 25 884,84 (двадцять п’ять тисяч вісімсот вісімдесят чотири грн. 

84 коп.) грн.
Початкова вартість об’єкта аукціону з урахуванням ПДВ – 

155 309,04 (сто п’ятдесят п’ять тисяч триста дев’ять грн. 04 коп.) грн.
Умови продажу об’єкта аукціону:
подальше використання об’єкта незавершеного будівництва, що вхо-

дить до складу об’єкта аукціону, визначає покупець; завершення будівництва 
об’єкта незавершеного будівництва та введення його в експлуатацію протя-
гом 5 років з моменту підписання акта приймання-передачі об’єкта аукціону; 
заборона відчуження об’єкта незавершеного будівництва та земельної ділян-
ки, на якій розташований цей об’єкт, до моменту завершення будівництва та 
введення об’єкта в експлуатацію; забезпечення виконання вимог екологічної 
безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добудови 
та подальшого введення в експлуатацію об’єкта незавершеного будівництва, 
що входить до складу об’єкта аукціону; подальше використання земельної ді-
лянки здійснювати відповідно до цільового призначення згідно з чинним за-
конодавством України; здійснити реєстрацію: нерухомого майна, яке входить 
до складу об’єкта аукціону, у бюро технічної інвентаризації, державного акта 
на право власності на земельну ділянку – у Закарпатській регіональній філії 
ДП «Центр державного земельного кадастру»; протягом одного року після 
підписання акта приймання-передачі об’єкта аукціону здійснити заходи щодо 
оформлення державного акта на право власності на земельну ділянку згідно з 
чинним законодавством України; подальше відчуження та передання в заставу 
покупцем об’єкта аукціону в період дійсності зобов’язань покупця здійснювати 
виключно за погодженням з продавцем у порядку, встановленому ФДМУ, із 
забезпеченням збереження для нового власника всіх зобов’язань, які не ви-
конані покупцем на момент такого відчуження.

Покупцеві, який визнаний переможцем аукціону і відмовився від підписан-
ня протоколу аукціону або договору купівлі-продажу, грошові кошти в розмірі 
15 530,90 грн., що становить 10 % від початкової вартості продажу об’єкта, 
не повертаються. Крім того, покупець відшкодовує продавцю вартість робіт, 
пов’язаних з підготовкою об’єкта до продажу та проведенням аукціону.

Засоби платежу для фізичних та юридичних осіб: грошові кошти.
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ФДМУ – 20 років

КОНКУРСИ З ВІДБОРУ РОЗРОБНИКІВ 
ДОКУМЕНТАЦІЇ ІЗ ЗЕМЛЕУСТРОЮ

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Дніпропетровській області про оголошення конкурсу 

з відбору виконавця робіт із землеустрою з метою підготовки 
до продажу земельної ділянки державної власності, на якій 

розташований об’єкт, що підлягає приватизації
Земельна ділянка, на якій розташований об’єкт групи Д – об’єкт неза-

вершеного будівництва – водна станція за адресою: м. Дніпродзержинськ, 
вул. П. Морозова, 100.

Роботи із землеустрою будуть виконуватись відповідно до Земельного 
кодексу України, Закону України «Про землеустрій».

Виконувана робота (завдання): розроблення проекту землеустрою; 
виконання кадастрової зйомки земельної ділянки; погодження проекту 
землеустрою з відповідними організаціями; визначення меж земельної 
ділянки в натурі (на місцевості) та закріплення їх межовими знаками; по-
годження меж земельної ділянки з суміжниками; внесення відомостей 
про земельну ділянку до бази даних Автоматизованої системи ведення 
земельного кадастру (присвоєння кадастрового номера земельній ді-
лянці, передача обмінного файла до територіального органу ДЗК); вико-
навець робіт передає розроблену технічну документацію із землеустрою 
на державну експертизу та у разі необхідності доопрацьовує її з метою 
позитивного висновку.

Підстава для виконання роботи: наказ ФДМУ від 11.01.10 № 02 «Про 
перелік об’єктів, що підлягають приватизації».

Документи, що підтверджують право користування земельною ділянкою: 
Державний акт на право постійного користування землею, виданий Дні-
продзержинською міською Радою народних депутатів, акт зереєстровано 
в Книзі записів державних актів на право постійного користування землею 
05.04.01 за № 694 (виданий в цілому Державному науково-виробничому 
підприємству «Цирконій»).

Форма власності: державна.
Цільове призначення: інформація відсутня (лист Дніпродзержинського 

міського управління земельних ресурсів від 18.04.08 № 1/01-48).
Дозволені види використання земельної ділянки та містобудівний регла-

мент її поліпшення: інформація відсутня (лист Дніпродзержинського міського 
управління земельних ресурсів від 18.04.08 № 1/01-48).

Пропозиції щодо способу розпорядження земельною ділянкою: продаж 
конкурентним способом земельної ділянки разом з об’єктом приватизації, 
який на ній розташований.

Розмір земельної ділянки: 0,2231 га.
Наявні обмеження: за даними Дніпропетровської регіональної філії ДП 

«Центр державного земельного кадастру при Державному комітеті України 
по земельних ресурсах» інформація відсутня (лист від 09.05.08 № 1354).

Земельні сервітути (зокрема, об’єктів цивільної оборони): за даними 
Дніпропетровської регіональної філії ДП «Центр державного земельного 
кадастру при Державному комітеті України по земельних ресурсах» інфор-
мація відсутня (лист від 09.05.08 № 1354).

Додаткові відомості: балансоутримувач: Державне науково-виробниче 
підприємство «Цирконій». Код за ЄДРПОУ балансоутримувача 25012091. 
Адреса: 51917, Дніпропетровська область, м. Дніпродзержинськ, пр. Анош-
кіна, 179.

Учасникам конкурсу потрібно подати до регіонального відділення кон-
курсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції і підтвердних 
документів, а саме:

заяву про участь у конкурсі за встановленою формою; копію довідки про 
присвоєння ідентифікаційного номера за Державним реєстром фізичних 
осіб – платників податків та інших обов’язкових платежів (для претендента – 
фізичної особи); копію установчого документа претендента (для претенден-
та – юридичної особи); копію ліцензії на проведення робіт із землеустрою; 
копії кваліфікаційних документів щодо наявності вищої освіти відповідного 
рівня і професійного спрямування фахівців, які залучаються до виконання 
робіт із землеустрою; письмову інформацію щодо досвіду роботи претен-
дента, кваліфікації та досвіду роботи фахівців, які залучаються ним до ви-
конання робіт із землеустрою, завірену претендентом.

Копії документів, які подаються до регіонального відділення, повинні бути 
завірені претендентом належним чином.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і 
має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, 
пов’язаних з виконанням робіт, а також строк виконання робіт.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсі з відбору виконавців 
робіт із землеустрою передбачено наявність:

ліцензії на проведення робіт із землеустрою, отриманої відповідно до 
Закону України «Про ліцензування певних видів господарської діяльності»; 
досвіду роботи з виконання робіт із землеустрою; фахівців у сфері земле-
устрою, які будуть залучені до виконання робіт із землеустрою.

Конкурсний відбір буде здійснюватись відповідно до Положення про 
конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності та виконавців робіт із зем-
леустрою, затвердженого наказом ФДМУ від 25.11.03 № 2100 і зареєстро-
ваного в Міністерстві юстиції України 19.12.03 за № 1194/8515 (зі змінами 
та доповненнями).

Переможець конкурсу після отримання рішення конкурсної комісії 
зобов’язаний у тижневий строк розробити проект технічного завдання на 
землевпорядні роботи та надати його замовнику (регіональному відділенню 
ФДМУ) для укладення договору на виконання землевпорядних робіт.

Конкурсна документація подається у запечатаному конверті з описом 
документів, що в ньому містяться, із зазначенням назви та адреси об’єкта та 
відміткою на конверті «На конкурс з відбору виконавців робіт із землеустрою» 
до відділу кадрів та діловодства регіонального відділення за адресою: 49000, 
м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, кімн. 205, до 1 липня 2011 р.

Конкурс відбудеться у РВ ФДМУ по Дніпропетровській області 
07.07.11 о 10.00, телефон для довідок (056) 742-85-69.

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Чернівецькій області про результати конкурсу 
з відбору виконавців робіт із землеустрою для підготовки 

до продажу земельних ділянок державної власності, на яких 
розташовані об’єкти, що підлягають приватизації

Конкурс з відбору виконавців робіт із землеустрою для підготовки до про-
дажу земельних ділянок державної власності, на яких розташовані об’єкти, 
що підлягають приватизації, а саме:

об’єкт малої приватизації – державне підприємство «Особливе конструк-
торське бюро «Рута» (м. Чернівці, вул. Руська, 248л);

об’єкт малої приватизації – частина будівлі корпусу блоку допоміж-
ного (виробнича будівля літ. А, А’) площею 1 084,5 м2 (м. Чернівці, вул. 
Прутська,10а), що перебуває на балансі ЗАТ «Чернівецький машинобудів-
ний завод»;

об’єкт незавершеного будівництва – 27-квартирний житловий буди-
нок (м. Чернівці, вул. Південно-Кільцева, 5в), що перебуває на балансі ЗАТ 
«Трансмост»;

об’єкт незавершеного будівництва – фельдшерсько-акушерський пункт 
(Чернівецька обл., Кіцманський р-н, с. Борівці);

об’єкт незавершеного будівництва – лазня (Чернівецька обл., Хотин-
ський р-н, с. Гордівці);

об’єкт незавершеного будівництва – клуб (Чернівецька обл., Хотинський 
р-н, с. Гордівці);

об’єкт незавершеного будівництва – житловий будинок (м. Чернівці, 
вул. Хотинська, 3), що перебував на балансі ВАТ «Чернівецький цукровий 
завод» (ліквідоване), призначений на 02.06.11, не відбувся через відсут-
ність заяв.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Чернівецькій області про повторне оголошення 

конкурсу з відбору виконавців робіт із землеустрою для підготовки 
до продажу земельних ділянок державної власності, на яких 

розташовані об’єкти, що підлягають приватизації
1. Відомості про земельну ділянку, на якій розташований об’єкт ма-

лої приватизації – державне підприємство «Особливе конструкторське 
бюро «Рута» за адресою: м. Чернівці, вул. Руська, 248л.

Виконувана робота (завдання): розроблення проекту відведення земель-
ної ділянки під об’єктом приватизації, погодження його з відповідними ор-
ганізаціями; виготовлення, встановлення межових знаків; погодження меж 
земельної ділянки з суміжними землекористувачами; проведення робіт з 
присвоєння кадастрового номера земельній ділянці; внесення відомостей 
до бази даних Центру державного земельного кадастру, у т. ч. інформації на 
магнітних носіях; передача документації із землеустрою на державну експер-
тизу та отримання позитивного висновку; замовлення технічного паспорта 
земельної ділянки та отримання виготовленого паспорта; підготовка інших 
матеріалів та документів, необхідних для продажу земельної ділянки.

Підстава для виконання роботи: наказ ФДМУ від 27.10.09 № 1681.
Документи, що підтверджують право користування земельною ділянкою: 

Державний акт на право постійного користування 1-ЧВ № 001738 від 30.11.01 
(за інформацією Департаменту містобудівного комплексу та земельних від-
носин Чернівецької міської ради (лист від 08.12.09 № 6-05/5129) технічна до-
кументація, на підставі якої виготовлено державний акт на право постійного 
користування землею, на даний час не відповідає фактичному землекористу-

ванню та необхідно замовити розроблення документації із землеустрою).
Форма власності: державна.
Цільове призначення: для виробничих потреб (лист управління Держ-

комзему у місті Чернівці від 28.12.09 № 1665).
Дозволені види використання земельної ділянки та містобудівний ре-

гламент її поліпшення: знаходиться у межах проектованої території гро-
мадських установ. Інформація надана Департаментом містобудівного комп-
лексу та земельних відносин Чернівецької міської ради (лист від 08.12.09 
№ 6-05/5129).

Пропозиції щодо способу розпорядження земельною ділянкою: продаж 
земельної ділянки у складі об’єкта аукціону.

Розмір земельної ділянки: відповідно до Державного акта на право по-
стійного користування землею 1-ЧВ № 001738 від 30.11.01 площа земельної 
ділянки становить 0,5686 га.

Наявні обмеження: відсутні (лист управління Держкомзему у місті Чер-
нівці від 28.12.09 № 1665).

Земельні сервітути (зокрема, об’єктів цивільної оборони): не встановлені 
(лист управління Держкомзему у місті Чернівці від 28.12.09 № 1665).

Об’єкт, розташований на земельній ділянці: цілісний майновий комп-
лекс – державне підприємство «Особливе конструкторське бюро «Рута».

Інші матеріали: –.
2. Відомості про земельну ділянку, на якій розташований об’єкт 

незавершеного будівництва – 27-квартирний житловий будинок, 
що перебуває на балансі ЗАТ «Трансмост», за адресою: м. Чернівці, вул. 
Південно-Кільцева, 5в.

Виконувана робота (завдання): розроблення проекту відведення земель-
ної ділянки під об’єктом приватизації, погодження його з відповідними ор-
ганізаціями; виготовлення, встановлення межових знаків; погодження меж 
земельної ділянки з суміжними землекористувачами; проведення робіт з 
присвоєння кадастрового номера земельній ділянці; внесення відомостей 
до бази даних Центру державного земельного кадастру, у т. ч. інформації на 
магнітних носіях; передача документації із землеустрою на державну експер-
тизу та отримання позитивного висновку; замовлення технічного паспорта 
земельної ділянки та отримання виготовленого паспорта; підготовка інших 
матеріалів та документів, необхідних для продажу земельної ділянки.

Підстава для виконання роботи: накази ФДМУ від 06.05.99 № 828 та від 
22.02.08 № 216.

Документи, що підтверджують право користування земельною ділянкою: 
Державний акт на право постійного користування землею І-ЧВ 000303 за-
реєстрований 16.11.95 за № 521.

Форма власності: державна.
Цільове призначення: для багатоповерхової житлової забудови (лист 

управління Держкомзему у м. Чернівці від 18.11.09 № 537).
Дозволені види використання земельної ділянки та містобудівний ре-

гламент її поліпшення: багатоквартирні житлові будинки з обмеженням по-
верховості через сейсмічні та протипожежні умови, багатоквартирні житлові 
будинки до шести поверхів тощо. Відповідно до вимог ст. 24 Закону Украї-
ни «Про планування і забудову територій» право на забудову земельної ді-
лянки реалізується її власником або користувачем за умови використання 
земельної ділянки за її цільовим призначенням та відповідно до містобу-
дівних умов і обмежень забудови земельної ділянки, встановлених згідно 
з вимогами цього закону. Інформація надана Департаментом містобудів-
ного комплексу та земельних відносин Чернівецької міської ради (лист від 
24.11.09 № 6-05/2011).

Пропозиції щодо способу розпорядження земельною ділянкою: продаж 
земельної ділянки у складі об’єкта аукціону.

Розмір земельної ділянки: 0,0856 га.
Наявні обмеження: не встановлювались (лист управління Держкомзему 

у м. Чернівці від 18.11.09 № 537).
Земельні сервітути (зокрема, об’єктів цивільної оборони): не встановлю-

вались (лист управління Держкомзему у м. Чернівці від 18.11.09 № 537).
Об’єкт, розташований на земельній ділянці: не завершений будівництвом 

27-квартирний житловий будинок.
Інші матеріали: План зовнішніх меж на вул. Південно-Кільцевій, 5в у м. 

Чернівці.
3. Відомості про земельну ділянку, на якій розташований об’єкт 

незавершеного будівництва – фельдшерсько-акушерський пункт за 
адресою: Чернівецька обл., Кіцманський р-н, с. Борівці.

Виконувана робота (завдання): розроблення проекту відведення земель-
ної ділянки під об’єктом приватизації, погодження його з відповідними ор-
ганізаціями; виготовлення, встановлення межових знаків; погодження меж 
земельної ділянки з суміжними землекористувачами; проведення робіт з 
присвоєння кадастрового номера земельній ділянці; внесення відомостей 
до бази даних Центру державного земельного кадастру, у т. ч. інформації на 
магнітних носіях; передача документації із землеустрою на державну експер-
тизу та отримання позитивного висновку; замовлення технічного паспорта 

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні медпункту з обладнанням, 

що не увійшов до статутного фонду 
ВАТ «Харківський домобудівельний комбінат № 1» 

та перебуває на балансі ПП «Гранд»
Назва об’єкта: медпункт з обладнанням, що не увійшов до статутного 

фонду ВАТ «Харківський домобудівельний комбінат № 1» та перебуває на 
балансі ПП «Гранд».

Адреса об’єкта: 61106, м. Харків, вул. Плиткова, 12.
Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 25191188, ПП «Гранд»; 61099, 

м. Харків, вул. Рибалка, буд. 47, корпус 2, кв. 65 (юридична адреса); 61106, 
м. Харків, вул. Плиткова, 12 (фактична адреса).

Відомості про об’єкт: до складу об’єкта входять:
нежитлові приміщення медпункту, літ. Ае-3, загальною площею 1 274,8 м2 

у цегляній будівлі 1970 року побудови;
обладнання у кількості 45 од., а саме: холодильник «Чинар» – 2 од.; аква-

дистилятор – 2 од.; холодильник «Саратов» – 2 од.; холодильник «Снайге-2» – 
2 од.; ел. кардіограф – 1 од.; стоматологічна установка УС-30-01 – 1 од.; 
кварц для вуха, горла, носа – 1 од.; ваги аналітичні ВЛА-200 з важками – 1 
од.; ваги технічні – 1 од.; бормашина БЄО – 1 од.; стелаж для картотеки – 2 
од.; кондиціонер БК – 2000 – 2 од.; кондиціонер БК-1500 – 3 од.; тапчан – 8 
од.; сейф – 3 од.; шафа платтяна з антресолями – 2 од.; друкарська машинка 
«Україна» – 1 од.; стіл маніпуляційний – 1 од.; крісло гінекологічне – 1 од.; 
апарат УВЧ – 1 од.; апарат для низькочастотної терапії – 1 од.; крісло К-3-6 – 2 
од.; кондиціонер БК-2500 – 1 од.; холодильник «Дніпро» – 1 од.; стерилізатор 
ГН-80 – 1 од.; апарат УВЧ-30 – 1 од.

Департамент продажу об’єктів нерухомості, т. 280-42-32

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ Ж Об’єкт передано в оренду для розміщення виробництва та офіса. Строк 
дії договору оренди до 19.02.13.

У підвалі будівлі, в якій розташовані приміщення медпункту, знаходиться 
об’єкт цивільної оборони – вбудоване сховище № 77018, приміщення якого 
не входять до складу об’єкта приватизації.

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка під будівлею, в якій зна-
ходиться об’єкт приватизації, окремо не виділена та розташована в межах зе-
мельної ділянки, яка передана в оренду ПП «Гранд». Питання землекористування 
покупець вирішує самостійно після укладання договору купівлі-продажу.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ становить 1 423 680 
грн.;

вартість продажу без ПДВ – 1 186 400 грн., ПДВ – 237 280 грн., у т. ч.: 
ринкова вартість нежитлових приміщень з урахуванням невід’ємних поліп-
шень (без ПДВ) – 1 182 800 грн., частка орендаря 9,8 %; ринкова вартість 
обладнання (без ПДВ) – 3 600 грн.

Покупець сплачує ПДВ з кінцевої ціни продажу об’єкта відповідно до 
вимог чинного законодавства.

Умови продажу об’єкта:
1. Об’єкт приватизується без збереження профілю.
2. Укласти між покупцем та РВ ФДМУ по Харківській області договір 

зберігання на об’єкт цивільної оборони – вбудоване сховище № 77018, роз-
ташоване у підвалі будівлі медпункту, протягом місяця з моменту переходу 
до покупця права власності на об’єкт приватизації.

3. Здійснювати експлуатацію об’єкта з дотриманням санітарних, проти-
пожежних та екологічних норм, утримувати прилеглу територію у належному 
санітарному стані.

4. Надавати РВ ФДМУ по Харківській області необхідні матеріали, ві-
домості, документи тощо про виконання умов договору купівлі-продажу 
та не перешкоджати у здійсненні контролю за виконанням умов договору 
купівлі-продажу.

5. Подальше відчуження та передача в заставу покупцем об’єкта при-
ватизації до моменту зняття з контролю договору купівлі-продажу можливі 
тільки після повної сплати за об’єкт приватизації за погодженням з РВ ФДМУ 
по Харківській області.

6. У разі подальшого відчуження об’єкта приватизації покласти умови 
приватизації, відповідальність за їх невиконання, права та обов’язки покупця, 
визначені договором купівлі-продажу, на нового власника. У разі передачі 
об’єкта в оренду покласти умови пунктів 3 та 4 на орендаря.

7. Відшкодувати РВ ФДМУ по Харківській області витрати, пов’язані з під-
готовкою об’єкта до приватизації, протягом 10 календарних днів з моменту 
нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу.

8. Компенсувати ПП «Гранд» протягом 60 календарних днів з моменту 
нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу вартість невід’ємних 
поліпшень, здійснених орендарем за рахунок власних коштів за згодою 
орендодавця під час оренди, відповідно до вимог чинного законодав-
ства.

Оплата за об’єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.
Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти при розрахунку за 

придбаний об’єкт приватизації вносяться РВ ФДМУ по Харківській області 
на р/р № 37186501900001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, код 
за ЄДРПОУ 23148337, одержувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по 
Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 142 368 грн., що становить 10 відсотків від по-
чаткової вартості об’єкта приватизації, перераховуються Регіональному 
відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37317000140001 в ГУДКУ 
у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, одержувач 
коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення 
ФДМУ по Харківській області за адресою: м. Харків, вул. Гуданова, 18, к. 
404. Заяви за встановленою органом приватизації формою від юридичних 
та фізичних осіб приймаються за вказаною адресою, телефон для довідок 
705-18-62.

Аукціон буде проведено 12 серпня 2011 року об 11.00 у приміщенні 
Універсальної біржі «Україна» за адресою: м. Харків, Палац Праці, 7-й 
під’їзд, 5-й поверх.

Останній день прийняття заяв – 8 серпня 2011 року.
Ознайомитися з об’єктом можна за місцем його розташування.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17,00 грн. та кошти під час розра-
хунку за придбаний об’єкт вносяться на р/р № 37182500900001 в ГУДКУ у 
Закарпатській області, одержувач: РВ ФДМУ по Закарпатській області, код 
22111310, МФО 812016.

Грошові кошти в розмірі 15 530,90 грн., що становить 10 % початкової 
вартості продажу об’єкта аукціону (гарантійний внесок), перераховуються 
на р/р № 37314009000173 в ГУДКУ у Закарпатській області, одержувач: РВ 
ФДМУ по Закарпатській області, код 22111310, МФО 812016.

Прийняття заяв проводиться у робочі дні з 8.00 по 17.00, а в п’ятницю з 
8.00 до 15.45 та закінчується за 3 дні до проведення аукціону.

Аукціон буде проведено об 11.00 через 30 днів після опублікування 
інформації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: Закарпатська 
область, м. Ужгород, вул. Собранецька, 60.

Ознайомитися з об’єктом можна за адресою: Закарпатська обл., Мука-
чівський р-н, с. Ключарки, вул. 40-річчя Перемоги, 6.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення 
ФДМУ по Закарпатській області, 88000, м. Ужгород, вул. Собранецька, 60, 
кімн. 316, телефони для довідок: (03122) 3-53-21, 3-71-93.

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про повторний продаж на аукціоні об’єкта державної форми 
власності – навчально-виробничої майстерні, що перебуває 

на балансі Підгаєцького професійного аграрного ліцею
(зі зниженням початкової вартості на 10 %)

Назва об’єкта: навчально-виробнича майстерня.
Адреса: вул. Шевченка, м. Підгайці, Тернопільська область, 48000.
Відомості про об’єкт: не завершена будівництвом навчально-виробнича 

майстерня являє собою одноповерхову цегляну будівлю, площа забудови 
якої становить 2 500 м2. По об’єкту змонтовано фундаменти, цегляну клад-

ку стін з перекриттям. Влаштовано шиферну покрівлю. Зовнішні комуніка-
ції відсутні. Ступінь будівельної готовності об’єкта становить близько 30 %. 
Земельна ділянка під об’єктом приватизації окремо не виділена. Об’єкт 
знаходиться у межах земельної ділянки, наданої в постійне користування 
Підгаєцькому професійному аграрному ліцею.

Балансоутримувач: Підгаєцький професійний аграрний ліцей, код за 
ЄДРПОУ 2547530, адреса: майдан Незалежності, 31, м. Підгайці, Терно-
пільська область, 48000.

Вартість продажу об’єкта без ПДВ: 98 491,50 грн. (дев’яносто вісім тисяч 
чотириста дев’яносто одна грн. 50 коп.), ПДВ: 19 698,30 грн. (дев’ятнадцять 
тисяч шістсот дев’яносто вісім грн. 30 коп.).

Початкова вартість продажу об’єкта з урахуванням ПДВ: 118 189,80 
грн. (сто вісімнадцять тисяч сто вісімдесят дев’ять грн. 80 коп.).

Умови продажу:
без збереження первісного призначення об’єкта; завершити будівни-

цтво об’єкта та ввести його в експлуатацію протягом п’яти років з моменту 
підписання акта приймання-передачі об’єкта; питання землекористуван-
ня покупець вирішує самостійно відповідно до вимог чинного законодав-
ства; не відчужувати об’єкт до завершення будівництва та введення його 
в експлуатацію; здійснити заходи щодо забезпечення вимог екологічної 
безпеки, дотримання санітарних та екологічних норм під час будівництва 
об’єкта та введення його в експлуатацію; у випадку відмови покупця від 
підписання протоколу аукціону сплачені грошові кошти в розмірі 10 % від 
початкової вартості об’єкта йому не повертаються. Учасник аукціону по-
збавляється права на подальшу участь у цьому аукціоні; у випадку відмови 
покупця від підписання договору купівлі-продажу сплачені грошові кошти 
в розмірі 10 % від початкової вартості об’єкта йому не повертаються; від-
шкодувати регіональному відділенню витрати, пов’язані з проведенням 
аукціону, протягом 10 днів від дати нотаріального посвідчення договору 
купівлі-продажу.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти при розрахунку за 
придбаний об’єкт приватизації вносяться: одержувач коштів: Регіональне 
відділення ФДМУ по Тернопільській області, р/р № 37187501900001, банк 
ГУДКУ у Тернопільській області, МФО 838012, код за ЄДРПОУ 14037372.

Грошові кошти в розмірі 11 818,98 грн., що становить 10 % від початкової 
вартості об’єкта приватизації, вносяться: одержувач коштів: Регіональне від-
ділення ФДМУ по Тернопільській області, р/р № 37315011000166, банк ГУДКУ 
у Тернопільській області, МФО 838012, код за ЄДРПОУ 14037372.

Останній день прийняття заяв: 18 липня 2011 року.
Аукціон буде проведено 22 липня 2011 року об 11.00 за адресою: 

вул. Танцорова, 11, м. Тернопіль, тел. 25-39-88.
Ознайомитися з об’єктом можна за адресою: вул. Шевченка, м. Підгайці, 

Тернопільська область.
Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення 

Фонду державного майна України по Тернопільській області, вул. Танцоро-
ва, 11, м. Тернопіль, тел. (0352) 25-39-88.

Департамент інвестиційних проектів 
та майна за кордоном, т. 284-54-64

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ Е

Фонд державного майна України повідомляє, що прийнято рішення про 
відновлення приватизації державного пакета акцій ЗАТ «Фазотрон-
Україна» у кількості 160 747 (сто шістдесят тисяч сімсот сорок сім) штук 
сумарною номінальною вартістю 321 494,00 (триста двадцять одна тисяча 
чотириста дев’яносто чотири) гривні, що становить 49 % статутного капі-
талу товариства.
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земельної ділянки та отримання виготовленого паспорта; підготовка інших 
матеріалів та документів, необхідних для продажу земельної ділянки.

Підстава для виконання роботи: наказ ФДМУ від 13.06.2000 № 1248, на-
каз РВ ФДМУ по Чернівецькій області від 03.06.09 № 82.

Документи, що підтверджують право користування земельною ділянкою: 
відсутні (лист відділу Держкомзему у Кіцманському районі Чернівецької об-
ласті від 19.11.09 № 01-07/683).

Форма власності: державна.
Цільове призначення: інформація відсутня (лист відділу Держкомзему у 

Кіцманському районі Чернівецької області від 19.11.09 № 01-07/683).
Дозволені види використання земельної ділянки та містобудівний регла-

мент її поліпшення: інформація відсутня (лист відділу Держкомзему у Кіцман-
ському районі Чернівецької області від 19.11.09 № 01-07/683).

Пропозиції щодо способу розпорядження земельною ділянкою: продаж 
земельної ділянки у складі об’єкта аукціону.

Розмір земельної ділянки: орієнтовно 0,22 га.
Наявні обмеження: інформація відсутня (лист відділу Держкомзему у Кіц-

манському районі Чернівецької області від 19.11.09 № 01-07/683).
Земельні сервітути (зокрема, об’єктів цивільної оборони): інформація 

відсутня (лист відділу Держкомзему у Кіцманському районі Чернівецької 
області від 19.11.09 № 01-07/683).

Об’єкт, розташований на земельній ділянці: не завершений будівництвом 
фельдшерсько-акушерський пункт.

Інші матеріали: –.
4. Відомості про земельну ділянку, на якій розташований об’єкт 

незавершеного будівництва – лазня за адресою: Чернівецька обл., Хо-
тинський р-н, с. Гордівці.

Виконувана робота (завдання): розроблення проекту відведення земель-
ної ділянки під об’єктом приватизації, погодження його з відповідними ор-
ганізаціями; виготовлення, встановлення межових знаків; погодження меж 
земельної ділянки з суміжними землекористувачами; проведення робіт з 
присвоєння кадастрового номера земельній ділянці; внесення відомостей 
до бази даних Центру державного земельного кадастру, у т. ч. інформації на 
магнітних носіях; передача документації із землеустрою на державну експер-
тизу та отримання позитивного висновку; замовлення технічного паспорта 
земельної ділянки та отримання виготовленого паспорта; підготовка інших 
матеріалів та документів, необхідних для продажу земельної ділянки.

Підстава для виконання роботи: наказ ФДМУ від 20.02.09 № 262, наказ 
РВ ФДМУ по Чернівецькій області від 25.05.09 № 78.

Документи, що підтверджують право користування земельною ділянкою: 
відсутні (лист відділу Держкомзему у Хотинському районі Чернівецької об-
ласті від 30.10.09 № 1196).

Форма власності: державна.
Цільове призначення: землі громадської забудови (лист відділу Держком-

зему у Хотинському районі Чернівецької області від 30.10.09 № 1196).
Дозволені види використання земельної ділянки та містобудівний ре-

гламент її поліпшення: згідно умов продажу (лист відділу Держкомзему у 
Хотинському районі Чернівецької області від 30.10.09 № 1196).

Пропозиції щодо способу розпорядження земельною ділянкою: продаж 
земельної ділянки у складі об’єкта аукціону.

Розмір земельної ділянки: орієнтовно 20 м2 (за інформацією Боро-
вецької сільської ради Кіцманського району Чернівецької області).

Наявні обмеження: не зареєстровані (лист відділу Держкомзему у Хотин-
ському районі Чернівецької області від 30.10.09 № 1196).

Земельні сервітути (зокрема, об’єктів цивільної оборони): не зареєстро-
вані (лист відділу Держкомзему у Хотинському районі Чернівецької області 
від 30.10.09 № 1196).

Об’єкт, розташований на земельній ділянці: не завершена будівни-
цтвом лазня.

Інші матеріали: –.
5. Відомості про земельну ділянку, на якій розташований об’єкт 

незавершеного будівництва – клуб за адресою: Чернівецька обл., Хо-
тинський р-н, с. Гордівці.

Виконувана робота (завдання): розроблення проекту відведення земель-
ної ділянки під об’єктом приватизації, погодження його з відповідними ор-
ганізаціями; виготовлення, встановлення межових знаків; погодження меж 
земельної ділянки з суміжними землекористувачами; проведення робіт з 
присвоєння кадастрового номера земельній ділянці; внесення відомостей 
до бази даних Центру державного земельного кадастру, у т. ч. інформації на 
магнітних носіях; передача документації із землеустрою на державну експер-

тизу та отримання позитивного висновку; замовлення технічного паспорта 
земельної ділянки та отримання виготовленого паспорта; підготовка інших 
матеріалів та документів, необхідних для продажу земельної ділянки.

Підстава для виконання роботи: наказ РВ ФДМУ по Чернівецькій області 
від 04.08.09 № 118.

Документи, що підтверджують право користування земельною ділянкою: 
відсутні (лист відділу Держкомзему у Хотинському районі Чернівецької об-
ласті від 30.10.09 № 1196).

Форма власності: державна.
Цільове призначення: землі громадської забудови (лист відділу Держком-

зему у Хотинському районі Чернівецької області від 30.10.09 № 1196).
Дозволені види використання земельної ділянки та містобудівний регла-

мент її поліпшення: згідно з умовами продажу (лист відділу Держкомзему у 
Хотинському районі Чернівецької області від 30.10.09 № 1196).

Пропозиції щодо способу розпорядження земельною ділянкою: продаж 
земельної ділянки у складі об’єкта аукціону.

Розмір земельної ділянки: 0,50 га.
Наявні обмеження: не зареєстровані (лист відділу Держкомзему у Хотин-

ському районі Чернівецької області від 30.10.09 № 1196).
Земельні сервітути (зокрема, об’єктів цивільної оборони): не зареєстро-

вані (лист відділу Держкомзему у Хотинському районі Чернівецької області 
від 30.10.09 № 1196).

Об’єкт, розташований на земельній ділянці: не завершений будівни-
цтвом клуб.

Інші матеріали: –.
6. Відомості про земельну ділянку, на якій розташований об’єкт 

малої приватизації – частина будівлі корпусу блоку допоміжного (ви-
робнича будівля, літ. А, А’) площею 1 084,5 м2, що перебуває на ба-
лансі ЗАТ «Чернівецький машинобудівний завод», за адресою: м. Чернівці, 
вул. Прутська, 10а.

Виконувана робота (завдання): розроблення проекту відведення земель-
ної ділянки під об’єктом приватизації, погодження його з відповідними ор-
ганізаціями; виготовлення, встановлення межових знаків; погодження меж 
земельної ділянки з суміжними землекористувачами; проведення робіт з 
присвоєння кадастрового номера земельній ділянці; внесення відомостей 
до бази даних Центру державного земельного кадастру, у т. ч. інформації на 
магнітних носіях; передача документації із землеустрою на державну експер-
тизу та отримання позитивного висновку; замовлення технічного паспорта 
земельної ділянки та отримання виготовленого паспорта; підготовка інших 
матеріалів та документів, необхідних для продажу земельної ділянки.

Підстава для виконання роботи: накази ФДМУ від 15.05.01 № 824, від 
28.05.04 № 1036, 22.02.08 № 216.

Документи, що підтверджують право користування земельною ділянкою: 
відсутні. Об’єкт приватизації розташований на земельній ділянці ТОВ «Маш-
завод» за адресою: вул. Прутська, 16, м. Чернівці, що передана в постійне 
користування рішенням виконавчого комітету Чернівецької міської ради від 
07.11.2000 № 818/21 та посвідчена Державним актом на право постійного 
користування землею І-ЧВ № 001529, зареєстрованоим 01.02.01за № 1755 
(лист управління Держкомзему у м. Чернівці від 18.11.09 № 537).

Форма власності: державна.
Цільове призначення: для виробничих потреб (лист управління Держ-

комзему у м. Чернівці від 18.11.09 № 537).
Дозволені види використання земельної ділянки та містобудівний регла-

мент її поліпшення: допускається використовувати для будівництва виробни-
чих і промислових підприємств, технологічних об’єктів та установок І-ІІ класів 
шкідливості тощо. Відповідно до вимог ст. 24 Закону України «Про планування 
і забудову територій» право на забудову земельної ділянки реалізується її 
власником або користувачем за умови використання земельної ділянки за 
її цільовим призначенням та відповідно до містобудівних умов і обмежень 
забудови земельної ділянки, встановлених згідно з вимогами цього закону. 
Інформація надана Департаментом містобудівного комплексу та земельних 
відносин Чернівецької міської ради (лист від 24.11.09 № 6-05/2011).

Пропозиції щодо способу розпорядження земельною ділянкою: продаж 
земельної ділянки у складі об’єкта аукціону.

Розмір земельної ділянки: не обліковується (лист управління Держ-
комзему у м. Чернівці від 21.10.09 № 1488).

Наявні обмеження: не встановлювались (лист управління Держкомзему 
у м. Чернівці від 21.10.09 № 1488).

Земельні сервітути (зокрема, об’єктів цивільної оборони): не встановлю-
вались (лист управління Держкомзему у м. Чернівці від 18.11.09 № 537).

Об’єкт, розташований на земельній ділянці: частина будівлі корпусу блоку 
допоміжного (виробнича будівля, літ. А, А’) площею 1 084,5 м2.

Інші матеріали: довідка про нормативну грошову оцінку земельної ді-
лянки від 21.09.09 № 3851.

7. Відомості про земельну ділянку, на якій розташований об’єкт 
незавершеного будівництва – житловий будинок (м. Чернівці, вул. Хо-
тинська, 3), що перебував на балансі ВАТ «Чернівецький цукровий завод» 
(ліквідовано).

Виконувана робота (завдання): розроблення проекту відведення земель-
ної ділянки під об’єктом приватизації та погодження його з відповідними ор-
ганізаціями; виготовлення, встановлення межових знаків; погодження меж 
земельної ділянки з суміжними землекористувачами; проведення робіт з 
присвоєння кадастрового номера земельній ділянці; внесення відомостей 
до бази даних Центру державного земельного кадастру, у т. ч. інформації на 
магнітних носіях; передача документації із землеустрою на державну експер-
тизу та отримання позитивного висновку; замовлення технічного паспорта 
земельної ділянки та отримання виготовленого паспорта; підготовка інших 
матеріалів та документів, необхідних для продажу земельної ділянки.

Підстава для виконання роботи: наказ ФДМУ від 30.08.10 № 1255.
Документи, що підтверджують право користування земельною ділянкою: 

відсутні (лист управління Держкомзему у місті Чернівці від 16.09.10 № 770).
Форма власності: державна.
Цільове призначення: управлінням Держкомзему у місті Чернівці та Де-

партаментом містобудівного комплексу та земельних відносин Чернівецької 
міської ради інформація не надана (листи від 16.09.10 № 770, від 10.09.10 
№ 6-04/4675).

Дозволені види використання земельної ділянки та містобудівний ре-
гламент її поліпшення: знаходиться в межах житлової садибної забудови. 
Інформація надана Департаментом містобудівного комплексу та земельних 
відносин Чернівецької міської ради (лист від 10.09.10 № 6-04/4675).

Пропозиції щодо способу розпорядження земельною ділянкою: продаж 
земельної ділянки у складі об’єкта аукціону.

Розмір земельної ділянки: інформація відсутня (лист управління 
Держкомзему у місті Чернівці від 16.09.10 № 770).

Наявні обмеження: інформація відсутня (лист управління Держкомзему 
у місті Чернівці від 16.09.10 № 770).

Земельні сервітути (зокрема, об’єктів цивільної оборони): інформація від-
сутня (лист управління Держкомзему у місті Чернівці від 16.09.10 № 770).

Об’єкт, розташований на земельній ділянці: не завершений будівни-
цтвом житловий будинок.

Інші матеріали: –.
Претенденти на участь у конкурсі подають до відділу організаційної та 

кадрової роботи РВ ФДМУ по Чернівецькій області конкурсну документацію 
у запечатаному конверті з описом підтвердних документів, що містяться в 
конверті. До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі за встановленою формою; копія довідки 
про присвоєння ідентифікаційного номера за Державним реєстром фізич-
них осіб (ДРФО) – платника податків та інших обов’язкових платежів (для 
претендента – фізичної особи); копія установчого документа претендента 
(для претендента – юридичної особи); копія ліцензії на проведення робіт із 
землеустрою; копії кваліфікаційних документів щодо наявності вищої осві-
ти відповідного рівня і професійного спрямування фахівців, які залучаються 
ним до виконання робіт із землеустрою; завірена претендентом письмова 
інформація щодо досвіду роботи претендента, кваліфікації та досвіду роботи 
фахівців, які залучаються ним до виконання робіт із землеустрою.

Конкурсна пропозиція претендента подається в окремому запечатаному 
конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт із земле-
устрою, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт із землеустрою, 
а також строк виконання робіт.

Пропозиції щодо строку виконання робіт слід зазначати в єдиній одиниці 
виміру – календарних днях.

Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу: наявність практичного до-
свіду в проведенні робіт із землеустрою.

Конкурсну документацію слід подавати до відділу організаційної та кадро-
вої роботи РВ ФДМУ по Чернівецькій області (м. Чернівці, вул. Л. Кобилиці, 
21а, кабінет № 9) до 16.45 1 липня 2011 р. (включно).

Конкурс відбудеться 7 липня 2011 р. о 10.00 у РВ ФДМУ по Чер-
нівецькій області за адресою: м. Чернівці, вул. Л. Кобилиці, 21а, 
кабінет № 6.

Телефон для довідок (0372) 55-44-84.

КОНКУРСИ З ВІДБОРУ СУБ’ЄКТІВ ОЦІНОЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ВИКОНАВЦІВ РОБІТ ІЗ ЗЕМЛЕУСТРОЮ

Департамент оціночної діяльності, т. 200-36-36

які працюють у штатному складі претендента та копії кваліфікаційних доку-
ментів оцінювачів, яких буде додатково залучено до проведення оцінки та 
підписання звіту про оцінку майна та висновку про його вартість (кваліфіка-
ційне посвідчення, свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оціню-
вачів, посвідчення про підвищення кваліфікації оцінювачів за відповідними 
напрямами); письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено 
претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про 
оцінку та висновку про вартість майна, завірені їхніми особистими підписа-
ми; копію сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту 
Фондом державного майна України; інформацію про претендента (документ, 
який повинен містити відомості про претендента щодо його досвіду з оцінки 
майна, зокрема подібного майна, кваліфікації та особистого досвіду роботи 
оцінювачів, які працюють у його штатному складі, проходження ними під-
вищення кваліфікації, кількості осіб, що склали кваліфікаційний іспит щодо 
кількості осіб, що перебували на стажуванні в суб’єкта оціночної діяльності 
та кваліфікації оцінювачів, які додатково залучаються ним до проведення 
незалежної оцінки, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається до регіонального відді-
лення в окремому запечатаному конверті і має містити пропозицію, в якій 
необхідно вказати витрати на надання послуг з оцінки об’єкта аукціону, 
скласти відповідну калькуляцію витрат, а також зазначити термін виконан-
ня робіт (не більше 10 календарних днів). При цьому витрати на проведення 
оцінки об’єкта аукціону повинні бути визначені з урахуванням проведення 
незалежної оцінки об’єкта приватизації.

Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу:
до участі в конкурсі можуть бути допущені суб’єкти оціночної діяль-

ності:
які діють на підставі сертифікатів суб’єктів оціночної діяльності, виданих 

ФДМУ відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та 
професійної оціночної діяльності в Україні», яким передбачено здійснення 
практичної діяльності з оцінки майна за напрямом – «Оцінка об’єктів у ма-
теріальній формі» спеціалізації 1.1. «Оцінка нерухомих речей (нерухомого 
майна, нерухомості), у тому числі експертна грошова оцінка земельних ді-
лянок»; мають практичний досвід у проведенні оцінки об’єктів аукціону; у їх 
складі працюють оцінювачі, які будуть залучатися до виконання незалежної 
оцінки майна, мають чинні кваліфікаційні документи оцінювачів за напря-
мом – «Оцінка об’єктів у матеріальній формі» спеціалізації 1.1. «Оцінка не-
рухомих речей (нерухомого майна, нерухомості), у тому числі експертна 
грошова оцінка земельних ділянок» та свідоцтва про реєстрацію в Держав-
ному реєстрі оцінювачів, видані відповідно до Порядку реєстрації фізичних 
осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого наказом 
Фонду державного майна України від 19.12.01 № 2355 і зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 28.12.01 за № 1092/6283 (z 1092-01).

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її несвоє-
часного подання претендент до участі у конкурсі не допускається. Конкурсні 
документи претендентів, яких не допущено до участі у конкурсі, поверта-
ються секретарем комісії за їх письмовою заявою після затвердження про-
токолу засідання комісії.

Претендент має право відкликати свою заяву до дати проведення кон-
курсу повідомивши про це письмово голову комісії.

Конкурсна документація приймається до 22 червня 2011 року включно 
за адресою: 46008, м. Тернопіль, вул. Танцорова, 11, кімн. 604.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом під-
твердних документів, що містяться у конверті. На конверті необхідно зробити 
відмітку «На конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності».

Конкурс відбудеться 30 червня 2011 року о 15.00 у Регіональному 
відділенні ФДМУ по Тернопільській області за адресою: м. Тернопіль, 
вул. Танцорова, 11.

Телефон для довідок 52-66-85.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Харківській області про оголошення 
конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності

1. Мета проведення незалежної оцінки: проведення незалежної оцінки 
окремого індивідуально визначеного державного майна (групи інвентарних 
об’єктів) у кількості 22 одиниць, а саме: споруди – 2 од., транспортні засо-
би – 14 од., прилади та обладнання – 6 од., які перебували на балансі ТОВ 
«Критерій» за договором оренди від 29.04.93 № 263-ЦМК та знаходилися за 
адресою: м. Харків, вул. 1-ї Кінної Армії, 63, для визначення розміру збитків, 
завданих державі під час користування об’єктом оренди орендарем – това-
риством з обмеженою відповідальністю «Критерій».

Назва об’єкта оцінки: окреме індивідуально визначене державне 
майно (група інвентарних об’єктів) у кількості 22 одиниць, а саме: спо-
руди – 2 од., транспортні засоби – 14 од., прилади та обладнання – 6 од., 
які перебували на балансі ТОВ «Критерій» за договором оренди від 29.04.93 
№ 263-ЦМК та знаходилися за адресою: м. Харків, вул. 1-ї Кінної Армії, 63.

Місцезнаходження об’єкта оцінки (підприємства, господарського това-
риства): 61010, м. Харків, вул. 1-ї Кінної Армії, 63.

Телефон 704-16-98 (дод. 121), тел./факс 704-16-98.
Основні види продукції (послуг), що виробляються: технічне обслугову-

вання та ремонт автомобілів підприємствами.
Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком 

(основних засобів, незавершеного будівництва, довгострокових фінансових 
інвестицій, нематеріальних активів): 22 одиниці.

Балансова залишкова вартість основних засобів, незавершеного будів-
ництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів на 
01.06.2000 становить 7 553,96 грн.

Розмір земельної ділянки (ділянок): орієнтовно 1 500 м2.
Місце розташування земельної ділянки (ділянок): м. Харків, вул. 1-ї Кін-

ної Армії, 63.
Цільове призначення земельної ділянки (ділянок): технічне обслугову-

вання та ремонт автомобілів підприємствами.
Нормативна грошова оцінка земельної ділянки (ділянок): невідома.
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 31.01.11 (на дату 

проведення останньої інвентаризації).
Термін виконання робіт – 15 календарних днів.
Звіт про оцінку має бути складений державною мовою.
2. Мета проведення незалежної оцінки: незалежна оцінка початкової вар-

тості об’єкта оцінки, що приватизується шляхом продажу на аукціоні.
Назва підприємства (об’єкта оцінки): прибудована нежитлова будівля 

магазину, літ. А-ІІ, загальною площею 418,3 м2, що перебуває на балансі 
ВАТ «Новоіванівський цукровий завод».

Місцезнаходження підприємства (об’єкта оцінки): Харківська обл., Коло-
мацький р-н, смт Коломак, вул. Перемоги, 96.

Галузь народного господарства, основні види продукції (послуг), що 
виробляються: –.

Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком 
(основних засобів, незавершеного будівництва, довгострокових фінансових 
інвестицій, нематеріальних активів) (відомості про об’єкт): прибудована не-
житлова будівля магазину, літ. А-ІІ, загальною площею 418,3 м2, дерев’яна, 
облицьована цеглою, 1991 року побудови.

Розмір статутного фонду (власного капіталу) господарського товари-
ства: –.

Балансова залишкова вартість основних засобів: станом на 31.03.11 за-
лишкова вартість дорівнює нулю.

Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Організаційно-правова форма (державна/орендна): державна.
Запланована дата оцінки: 30.06.11.
Термін виконання робіт: 10 календарних днів.
Звіт про оцінку має бути складений державною мовою.
Претенденти на участь у конкурсі подають до Регіонального відділен-

ня ФДМУ по Харківській області конкурсну документацію, яка складається 
з конкурсної пропозиції та підтвердних документів. До підтвердних до-
кументів належать: заява про участь у конкурсі за встановленою формою 
(відповідно до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяль-
ності та виконавців робіт із землеустрою, затвердженого наказом ФДМУ від 
25.11.03 № 2100, зі змінами та доповненнями, внесеними наказами ФДМУ 
від 24.11.05 № 3035, від 18.09.06 № 1420, від 19.06.07 № 977, від 17.05.08 
№ 560); копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних 
документів оцінювачів, копії посвідчень про підвищення кваліфікації оціню-
вачів за напрямами, які працюють у штатному складі та яких буде залучено 
до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди 
оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення 
робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми 
особистими підписами; копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, 
виданого претенденту ФДМУ; інформація про претендента (документ, який 
містить відомості про претендента щодо його практичного досвіду роботи 
з незалежної оцінки, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів 
з незалежної оцінки майна, які працюють у його штатному складі та будуть 
залучені до виконання оцінки, а також тих, що додатково залучаються ним); 
один конверт із зазначенням адреси учасника конкурсу.

Відповідно до інструктивного листа ФДМУ від 27.06.2008 
№ 10-36-9171 редакція приймає електронною поштою від 
регіо нальних відділень ФДМУ (gazeta@spfu.gov.ua) щосе-
реди до 15.00 на публікацію в газеті «Відомості приватизації» 
інформації про оголошення конкурсу з відбору суб’єктів оці-
ночної діяль ності.

Інформації мають бути надіслані із супроводжувальним 
листом, в якому зазначаються:

вихідний номер;
прізвище особи, що підписала лист;
прізвище, ім’я та по батькові (повністю), телефон вико-

навця;
електронна адреса.
Інформації, надіслані пізніше визначеного терміну, бу-

дуть на друковані у номері газети, що вийде друком лише за 
два тижні.

Представництва ФДМУ надсилають інформації тільки че-
рез регіональні відділення ФДМУ.

Оригінали інформацій, надісланих електронною пош-
тою, у паперовому вигляді залишаються в регіональному 
відділенні.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Тернопільській області про оголошення 

конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть 
залучені для проведення незалежної оцінки об’єктів, 

що приватизуються разом із земельною ділянкою
Назва об’єкта оцінки: об’єкт аукціону – об’єкт незавершеного будів-

ництва – господарський корпус разом із земельною ділянкою державної 
власності.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: с. Білобожниця, Чортківський р-н, 
Тернопільська обл.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення вартості об’єкта аукціо-
ну з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні. За результатами оцін-
ки виконавець робіт з оцінки складає звіт про оцінку об’єкта аукціону, який 
має містити висновок про вартість. Звіт про оцінку та висновок про вартість 
готуються з дотриманням вимог, встановлених національними стандарта-
ми оцінки. При цьому у висновку про вартість окремо зазначаються вартість 
об’єкта аукціону, вартість об’єкта приватизації та вартість земельної ділянки, 
на якій розташований об’єкт приватизації.

У звіті про оцінку та у висновку про вартість відображається факт вклю-
чення або не включення до вартості суми податку на додану вартість залежно 
від виконаних оціночних процедур.

Відомості про об’єкт приватизації.
Об’єкт незавершеного будівництва державної форми власності – гос-

подарський корпус. По об’єкту виконано фундаменти, цегляну кладку стін 
першого поверху, перекриття, встановлено шатровий дах та шиферну по-
крівлю. Об’єкт повністю оштукатурений ззовні та зсередини. Ступінь буді-
вельної готовності: ~ 44 %.

Балансоутримувач: аграрно-акціонерне господарство ім. Л. Українки 
(ліквідовано).

Відомості про земельну ділянку:
розмір земельної ділянки – 1 100 м2;
кадастровий номер 6125580700:02:001:3380;
місце розташування земельної ділянки – в межах населеного пункту 

с. Білобожниця;
цільове призначення земельної ділянки – землі житлової та громад-

ської забудови;
нормативна грошова оцінка земельної ділянки – 14 355,97 грн.
Дата оцінки: 31.05.11.
Претендентам потрібно подати до регіонального відділення конкурсну 

документацію в запечатаному конверті з описом підтвердних документів, 
що містяться у конверті, а саме:

заяву про участь у конкурсі за встановленою формою; копію установ-
чого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, Продовження рубрики на стор. 6
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ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ НА ФОНДОВІЙ БІРЖІ

Департамент продажу акцій на фондових ринках та проведення аукціонів, т. 286-34-30

ІНФОРМАЦІЯ 
про результати продажу пакетів акцій ВАТ на фондових біржах України на торгах за період з 11.05.11 до 06.06.11

№ 
пор. Код за ЄДРПОУ та назва ВАТ Покупець* Назва біржі та філії біржі, 

через які відбувався продаж
Дата укладання біржового 

контракту
Кількість придбаних 

акцій, шт.
Вартість однієї 

акції, грн.

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

1 35797976, ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АГРОКОМПЛЕКС ХМІЛЬНИКПРОДУКТ» Фізична особа КМФБ, м. Київ 26.05.2011 16336844 0,14
2 35797976, ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АГРОКОМПЛЕКС ХМІЛЬНИКПРОДУКТ» Фізична особа КМФБ, м. Київ 26.05.2011 16336844 0,14
3 35797976, ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АГРОКОМПЛЕКС ХМІЛЬНИКПРОДУКТ» Фізична особа КМФБ, м. Київ 26.05.2011 16336844 0,14
4 35797976, ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АГРОКОМПЛЕКС ХМІЛЬНИКПРОДУКТ» Фізична особа КМФБ, м. Київ 26.05.2011 16336844 0,14
5 35797976, ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АГРОКОМПЛЕКС ХМІЛЬНИКПРОДУКТ» Фізична особа КМФБ, м. Київ 26.05.2011 16336844 0,14

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

6 383414, ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОРАНСЬКИЙ КРОХМАЛЬНИЙ ЗАВОД» Фізична особа УФБ, м. Київ 17.05.2011 40928 0,36
ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ

7 956170, ВАТ «ХОРОСТКІВСЬКИЙ КОМБІНАТ ХЛІБОПРОДУКТІВ» Товариство з обмеженою відповідальністю «Виробниче 
об’єднання «Зернопереробка»

УФБ, Івано-Франківська філія 17.05.2011 11769617 0,07

___________

* Особисті дані про фізичних осіб не вказуються у зв’язку з відсутністю їх згоди.

ОРЕНДА ДЕРЖАВНОГО МАЙНА
Інформація регіональних відділень ФДМУ

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Дніпропетровській області для вивчення попиту 
на потенційні об’єкти оренди державного нерухомого майна

 І. Балансоутримувач: Фрунзенське міжрайонне управління водного гос-
подарства.

Орган управління: Державне агентство водних ресурсів України.

Адреса об’єкта оренди Об’єкт оренди, 
площа 

Базова орендна плата за квітень 2011 р. 
за умови використання

Дніпропетровський р-н, 
смт Ювілейне, 
вул. Фрунзе, 1

Бетонний майданчик 
загальною площею 
100 м2

685,38 грн. з метою іншого використання (розміщення 
стоянки для автомобілів для власних потреб без права 
торгівлі та організації з перевезення вантажів)

 ІІ. Балансоутримувач: Фрунзенське міжрайонне управління водного гос-
подарства.

Орган управління: Державне агентство водних ресурсів України.

Адреса об’єкта оренди Об’єкт оренди, площа Базова орендна плата за квітень 2011 р. 
за умови використання

Дніпропетровський р-н, 
смт Ювілейне, 
вул. Фрунзе, 1

Бетонний майданчик 
загальною площею 
110 м2

746,13 грн. з метою іншого використання (розмі-
щення стоянки для автомобілів для власних потреб 
без права торгівлі)

 ІІІ. Балансоутримувач: ДД УДППЗ «Укрпошта».
Орган управління: Міністерство інфраструктури України.

Адреса об’єкта оренди Об’єкт оренди, площа Базова орендна плата за квітень 
2011 р. за умови використання

Царичанський р-н, с. Могилів, 
вул. Дніпропетровська, 8

Нежитлові вбудовані приміщен-
ня загальною площею 46,8 м2

500,94 грн. – розміщення аптеки, 
що реалізує готові лікарські засоби

 ІV. Балансоутримувач: 19-й окремий мостовий загін 26 об’єднаного за-
гону ДССТ.

Орган управління: Міністерство інфраструктури України.

Адреса об’єкта оренди Об’єкт оренди, площа Базова орендна плата за квітень 2011 р. 
за умови використання

м. Дніпропетровськ, 
вул. Криворізьке шосе, 1

Нежитлові вбудовані приміщення 
загальною площею 101,4 м2

1 498,36 грн. з метою іншого використан-
ня (виробництво без права реалізації)

 V. Балансоутримувач: Головне управління статистики у Дніпропетровській 
області.

Орган управління: Державний комітет статистики України.

Адреса об’єкта 
оренди Об’єкт оренди, площа Базова орендна плата за квітень 2011 р. 

за  умови використання

смт Магдалинівка, 
вул. Радянська, 44

Нежитлові вбудовані приміщення 
загальною площею 22,6 м2

352,07 грн. – розміщення суб’єкта гос-
подарювання, який здійснює проектно-
вишукувальні роботи в сфері інжинірингу

Базовий місяць орендної плати визначений відповідно до Методики розра-
хунку і порядку використання плати за оренду державного майна, затвердженої 
постановою КМУ № 786 від 04.10.95 (зі змінами та доповненнями).

Прийняття заяв на право оренди об’єктів державної власності відбу-
вається протягом 10 робочих днів з дати публікації інформації на вивчення 
попиту на потенційні об’єкти оренди державного майна у газеті «Відомості 
приватизації».

Заява має містити погодження заявника з умовами типового договору орен-
ди нерухомого майна, що належить до державної власності (зареєстрований від 
21.12.2000 за № 931/5152 в Міністерстві юстиції України, затверджений 23.08.2000 
за № 1774 наказом ФДМУ зі змінами, внесеними згідно з наказом ФДМУ від 
09.08.07 за № 1329), із зазначенням об’єкта оренди, базової орендної плати за 
умови використання, мети використання об’єкта оренди та строку оренди.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Дніпропетровській області для вивчення попиту 

на потенційні об’єкти оренди державного нерухомого майна
 І. Балансоутримувач: ДП «Дніпропетровське лісове господарство».

Орган управління: Державне агентство лісових ресурсів України.

Адреса об’єкта оренди Об’єкт оренди, площа Базова орендна плата за квітень 
2011 р. за умови використання

Дніпропетровська обл., 
Дніпропетровський р-н, с. 
Кам’янка

Нежитлові вбудовані приміщення 
загальною площею 434,0 м2: 
приміщення площею 34,0 м2; 577,04 грн. – інше використання;
приміщення площею 256,0 м2; 1 914,59 грн. – розміщення складу;
приміщення площею 144,0 м2 1 333,35 грн. – інше використання

 ІІ. Балансоутримувач: ДП ДДПІ «Дніпрцівільпроект».
Орган управління: Міністерство регіонального розвитку та будівництва Укра-

їни.

Адреса об’єкта 
оренди Об’єкт оренди, площа Базова орендна плата за квітень 2011 р. 

за умови використання
м. Кривий Ріг, 
вул. Пушкіна, 4

Вбудоване нежитлове приміщен ня 
площею 50,68 м2

1 930,56 грн. – розміщення офіса 
(з правом торгівлі у даному приміщенні)

 ІІІ. Балансоутримувач: КВП «Дніпропетровський комбайновий завод».
Орган управління: РВ ФДМУ по Дніпропетровській області.

Адреса об’єкта 
оренди Об’єкт оренди, площа Базова орендна плата за березень 

2011 р. за умови використання
м. Дніпропетровськ, 
вул. Калініна, 23

Вбудовані нежитлові приміщення 
загальною площею 47,98 м2

1 293,54 грн. – розміщення перукарні

м. Дніпропетровськ, 
вул. Калініна, 23

Вбудовані нежитлові приміщення 
загальною площею 47,98 м2

1 154,47 грн. – розміщення перукарні

 ІV. Балансоутримувач: ДПТНЗ «ДЦППРК».
Орган управління: Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України.

Адреса об’єкта 
оренди Об’єкт оренди, площа Базова орендна плата за квітень 2011 р. за 

умови використання
Дніпродзержинськ, 
вул. Матросова, 70

Нежитлове вбудоване примі-
щення площею 16,1 м2

1 186,4 грн. – розміщення установки облад-
нання стільникового зв’язку

Нежитлове вбудоване примі-
щення площею 11,5 м2

2 308,89 грн. – розміщення установки 
антенно-фідерних пристроїв

 V. Балансоутримувач: ДПТНЗ «ДЦППРК».
Орган управління: Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України.

Адреса об’єкта оренди Об’єкт оренди, площа Базова орендна плата за квітень 
2011 р. за умови використання

м. Дніпродзержинськ, 
вул. Медична, 2

Нежитлове вбудоване примі щення 
загальною площею 42,3 м2

1 697,39 грн. – розміщення торговель-
ного об’єкта з продажу непродовольчих 
товарів

 VІ. Балансоутримувач: Нікопольський технікум НМетАУ.
Орган управління: Міністерство освіти і науки і освіти, молоді та спорту України.

Адреса об’єкта оренди Об’єкт оренди, площа Базова орендна плата за квітень 
2011 р. за умови використання

Дніпропетровська обл., 
м. Нікополь, пр. Трубників, 16

Вбудоване нежитлове примі-
щення площею 17,3 м2

538,50 грн. з метою торгівлі това-
рами непродовольчої групи

 VІІ. Балансоутримувач: Дніпропетровський індустріальний технікум.
Орган управління: Міністерство освіти і науки молоді та спорту України.

Адреса об’єкта 
оренди Об’єкт оренди, площа Базова орендна плата за квітень 2011 р. за умови 

використання
м. Дніпропетровськ, 
пр. Калініна, 55

Частина нежитлового 
вбудованого приміщення 
площею 10,0 м2

662,48 грн. – розміщення операторів телекомуніка-
цій, які надають послуги з рухомого зв’язку

Частина даху площею 
15,0 м2

2 152,60 грн. – розміщення операторів телекомуні-
кацій, які надають послуги з рухомого зв’язку

 VІІІ. Балансоутримувач: КП «Південукргеологія».
Орган управління: Міністерство екології та природних ресурсів України.

Адреса об’єкта оренди Об’єкт оренди, площа Базова орендна плата за квітень 
2011 р. за умови використання

м. Кривий Ріг, 
пр. Карла Маркса, 30

Нежитлове вбудоване приміщення за-
гальною площею 67,10 м2

2 927,49 грн. – розміщення вироб-
ника реклами

 ІХ. Балансоутримувач: Дніпропетровський центр професійної освіти.
Орган управління: Міністерство освіти і науки молоді та спорту України.

Адреса об’єкта 
оренди Об’єкт оренди, площа Базова орендна плата за квітень 2011 р. 

за умови використання
м. Дніпропетровськ, 
вул. Калинова, 41

Нежитлове приміщення 
(частина даху) загальною 
площею 15,0 м2

1 666,23 грн. – розміщення операторів телекому-
нікацій, які надають послуги з рухомого зв’язку

 Х. Балансоутримувач: Український державний хіміко-технологічний уні-
верситет.

Орган управління: Міністерство освіти і науки молоді та спорту України.

Адреса об’єкта 
оренди Об’єкт оренди, площа Базова орендна плата за квітень 2011 р. 

за умови використання
м. Дніпропетровськ, 
вул. Набережна 
Перемоги, 92

Частина нежитлового 
вбудованого приміщення 
площею 8,0 м2

428,90 грн. – розміщення операторів телекомунікацій, 
які надають послуги з рухомого зв’язку

Частина даху площею 
3,0 м2

849,09 грн. – розміщення операторів телекомунікацій, 
які надають послуги з рухомого зв’язку

Базовий місяць орендної плати визначений відповідно до Методики розра-
хунку і порядку використання плати за оренду державного майна, затвердженої 
постановою КМУ № 786 від 04.10.95 (зі змінами та доповненнями).

Прийняття заяв на право оренди об’єктів державної власності відбува-
ється протягом 10 робочих днів з дати публікації інформації для вивчення 
попиту на потенційні об’єкти оренди державного майна у газеті «Відомості 
приватизації».

Заява має містити погодження заявника з умовами типового договору 
оренди нерухомого майна, що належить до державної власності (зареєстрова-
ний від 21.12.2000 за № 931/5152 в Міністерстві юстиції України, затверджений 
23.08.2000 за № 1774 наказом ФДМУ зі змінами, внесеними згідно з наказом 
ФДМУ від 09.08.07 за № 1329), із зазначенням об’єкта оренди, базової оренд-
ної плати за умови використання, мети використання об’єкта оренди та строку 
оренди.

Заяви приймаються за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58.
За додатковою інформацією слід звертатися за тел.: (056) 742-87-43, 

742-87-37.

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Закарпатській області про намір передати 
в оренду державне нерухоме майно

Назва об’єкта та місцезнаходження: вбудоване приміщення площею 8,7 м2 та 
частина вбудованого приміщення площею 10,6 м2 на першому поверсі двоповер-
хової будівлі адмінкорпусу (будівля літ. В) за адресою: Закарпатська обл., Берегів-
ський р-н, с. Астей, вул. Дружби Народів, 109 (пункт пропуску «Лужанка»).

Балансоутримувач: Державна митна служба України та в оперативному управ-
лінні (користуванні) Чопської митниці.

Департамент з питань управління державним майном
 та орендних відносин, т. 200-34-39

ОРЕНДА

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і 
має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, 
пов’язаних з виконанням робіт, а також строк виконання робіт.

Пропозиції щодо строку виконання робіт слід зазначати в єдиній одиниці 
виміру – календарних днях.

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її несвоє-
часного подання претендент до участі у конкурсі не допускається.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом 
підтвердних документів, що містяться у конверті. На конверті слід зробити 
відмітку: «На конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності».

Документи на участь у конкурсі подаються до відділу службового діло-
водства РВ ФДМУ по Харківській області за адресою: 61024, м. Харків, вул. 
Гуданова, 18, 3-й поверх, кімн. 308.

Останній день прийняття заяв на участь у конкурсі – 04.07.11.
Конкурс відбудеться 08.07.11 об 11.00 у РВ ФДМУ по Харківській облас-

ті за адресою: 61024, м. Харків, вул. Гуданова, 18, 3-й поверх, кімн. 311.
Тел. для довідок (057) 704-16-98.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Донецькій області про підсумки конкурсу, 

який відбувся 03.06.11, з відбору суб’єктів оціночної 
діяльності для проведення незалежної оцінки майна

Переможцем конкурсу по об’єкту комунальної власності – нежитловій 
будівлі колишньої старої школи загальною площею 157,23 м2 за адресою: 
87170, Донецька обл., Тельманівський р-н, с. Михайлівка, вул. Радянська, 
1д, з метою визначення початкової вартості для приватизації об’єкта шляхом 
продажу на аукціоні визнано ТОВ «АГЕНТІКО».

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Львівській області про підсумки конкурсу, 

який відбувся 01.06.11, з відбору суб’єктів оціночної 
діяльності для проведення незалежної оцінки 

об’єкта приватизації державної власності
Переможцем конкурсу для проведення незалежної оцінки нежитлового 

приміщення складу НЗ МТО площею 65,8 м2 за адресою: м. Миколаїв, вул. 
Лисенка, 37в визнано ТОВ «Периметр».

ІНФОРМАЦІЯ ФДМУ
про оголошення конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 

які будуть залучені для визначення ринкової вартості цілісного 
майнового комплексу (ЦМК) державного підприємства 

«Виробниче об’єднання «Знамя» з метою його приватизації 
шляхом продажу на аукціоні

Оцінка буде здійснюватися згідно з Методикою оцінки майна, затвер-
дженою постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.03 № 1891.

ЦМК державного підприємства «Виробниче об’єднання «Знамя».
Місцезнаходження: 36008, м. Полтава, вул. Автобазівська, 2/9; тел.: 

(0532) 63-34-03, 63-04-02; факс 50-89-18.
Основні види продукції (послуг), що виробляються: продукція 

військово-технічного призначення, товари народного вжитку.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості 

ЦМК державного підприємства «Виробниче об’єднання «Знамя» з метою 
його приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком, шт.:
основних засобів – 4 540;
нематеріальних активів – 33.
Розмір статутного фонду (власного капіталу), тис. грн.: 60 215,00.
Балансова залишкова вартість необоротних активів станом на 31.03.11, 

тис. грн.:
основних засобів – 12 353, 427 (у т. ч. житловий фонд – 5 013,732);
бібліотечний фонд – 3 614,00;
нематеріальних активів – 60,165;
інших необоротних активів – 91,361.
Розмір земельної ділянки: 79 701 м2.
Місце розташування земельної ділянки: м. Полтава, вул. Автобазівська, 

2/9.
Цільове призначення земельної ділянки: землі промисловості.
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю, – так.
Дата оцінки: 30.06.11.
Термін виконання робіт – згідно з Методикою оцінки майна, затвердже-

ною постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.03 № 1891.

Конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійснюватися від-
повідно до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності 
та виконавців робіт із землеустрою, затвердженого наказом Фонду держав-
ного майна України від 25.11.03 № 2100 і зареєстрованого Міністерством 
юстиції України 19.12.03 за № 1194/8515 (зі змінами). Конкурсною комісією 
не розглядаються пропозиції щодо вартості виконання робіт з оцінки, що до-
рівнюють або перевищують 100 тис. грн.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсі є наявність:
відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об’єкта, що має під-

тверджуватися чинними кваліфікаційними документами оцінювачів та свідо-
цтвами про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, виданими відпо-
відно до Порядку реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі 
оцінювачів, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 
19.12.01 № 2355 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.12.01 
за № 1092/6283;

досвіду суб’єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки майна, зокре-
ма подібного майна;

переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки май-
на та підписання звітів про оцінку майна, та їх особистого досвіду у прове-
денні оцінки подібного майна;

письмової згоди оцінювачів, яких додатково буде залучено суб’єктом 
оціночної діяльності до виконання робіт з оцінки майна;

у разі проведення підприємством діяльності, пов’язаної з державною та-
ємницею, – спеціального дозволу (відповідної категорії режиму секретності) 
на провадження діяльності, пов’язаної з державною таємницею, виданого 
Службою безпеки України суб’єкту оціночної діяльності, або відповідних 
допусків у оцінювачів, які перебувають у трудових відносинах із суб’єктом 
оціночної діяльності.

До участі в конкурсі можуть бути допущені суб’єкти оціночної діяльності, 
які діють на підставі сертифікатів суб’єктів оціночної діяльності, виданих від-
повідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професій-
ну оціночну діяльність в Україні», якими передбачено здійснення практичної 
діяльності з оцінки майна за напрямами оцінки майна та спеціалізаціями у 
межах цих напрямів, що відповідають об’єкту оцінки.

Учасникам конкурсу потрібно подати до Фонду державного майна 
України конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції 
та підтвердних документів. До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі (за встановленою формою);
копія установчого документа претендента;
копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному 

складі, та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту 
про оцінку майна;

письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претенден-
том до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку 
майна, завірені їхніми особистими підписами (у тому числі тих, що пра-
цюють за сумісництвом);

копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту 
Фондом державного майна України;

інформація про претендента (документ, який містить відомості про 
претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого до-
свіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додат-
ково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібно-
го майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті 
і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції ви-
трат, пов’язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт, якщо 
він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

Конкурсну документацію слід подавати до загального відділу Фонду дер-
жавного майна України (вул. Кутузова,18/9, кімната 514) до 18.00 23.06.11.

Конкурсна документація подається у запечатаному конверті з описом під-
твердних документів, що містяться у конверті. На конверті необхідно зробити 
відмітку: «На конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності». Перепустки до 
загального відділу Фонду державного майна України видаються за адресою: 
вул. Кутузова, 18/7, кімната 411/1. Телефон для довідок 200-36-36.

Конкурс відбудеться у Фонді державного майна України 30.06.11 
о 15.00.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Полтавській області про підсумки 

конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 
які будуть залучені для проведення незалежної 

оцінки майна об’єктів приватизації
Переможцем конкурсу визнано Центральну універсальну біржу 

м. Полтави по об’єктах:
нежитловому приміщенню готелю (літ. А-2) загальною площею 581,5 м2; 

місцезнаходження об’єкта: 37240, Полтавська обл., Лохвицький р-н, 
м. Червонозаводське, вул. Матросова, 19б; балансоутримувач: ТОВ «Райз-
Цукор»; мета оцінки: визначення ринкової вартості для подальшого продажу 
об’єкта на аукціоні;

нежитловій будівлі (літ. А) площею 86,0 м2; місцезнаходження об’єкта: 
39050, Полтавська обл., Глобинський р-н, с. Балабушині Верби, вул. Кірова, 
42; балансоутримувач: ПАТ «Агрокомплекс»; мета оцінки: визначення рин-
кової вартості для подальшого продажу об’єкта на аукціоні.

Продовження  рубрики на стор. 8

Продовження. Початок рубрики на стор. 5
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ФДМУ – 20 років

Орган управління майном – Державна митна служба України.
Мета використання об’єкта оренди – офіс для розміщення робочих місць ін-

спекторів, які здійснюють оформлення та видачу автоперевізникам дозвільних 
документів.

Орендна плата за базовий місяць оренди – квітень 2011 р. становить 
653,79 грн. без ПДВ.

Термін дії договору оренди – 35 (тридцять п’ять) місяців.
Заяви про оренду вищевказаного майна приймаються РВ ФДМУ по 

Закарпатській області за адресою: м. Ужгород, вул. Собранецька, 60 про-
тягом 10 робочих днів після розміщення оголошення в газеті «Відомості 
приватизації».

Телефон для довідок (0312) 61-21-50.

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Луганській області про намір передати 
в оренду державне нерухоме майно

 1. Назва об’єкта: частина вбудованого нежитлового приміщення площею 
57,15 м2 на третьому поверсі будівлі інженерно-лабораторного корпусу.

Адреса: м. Луганська, вул. В. П’ятьоркіна, 30.
Підприємство, на балансі якого перебуває об’єкт оренди: Державне підпри-

ємство Державний проектно-конструкторській інститут збагачувального устат-
кування «Діпромашвуглезбагачення» (ідент. код за ЄДРПОУ 04692519, 91055, м. 
Луганськ, вул. В. П’ятьоркіна, 30).

Орган управління: Державне агентство України з управління державними кор-
поративними правами та майном.

Вартість об’єкта за незалежною оцінкою на 28.02.11 становить 104 638,00 грн.
 2. Назва об’єкта: частина асфальтового покриття контейнерного май-

данчика ст. Стаханов площею 900,0 м2.
Адреса: Луганська обл., м. Стаханов, м. Алмазна, вул. Ужгородська, 1а.
Підприємство, на балансі якого перебуває об’єкт: Попаснянське будівельно-

монтажне експлуатаційне управління ДП «Донецька залізниця» (ідент. код за 
ЄДРПОУ 26071210, Луганська обл., Попаснянський р-н, м. Попасна, вул. При-
вокзальна, 19).

Орган управління: Міністерство інфраструктури України.
Вартість об’єкта за незалежною оцінкою на 31.03.11 становить 1 077 496,00 

грн.
 3. Назва об’єкта: нежитлові вбудовані приміщення площею 69,4 м2 на 

першому поверсі п’ятиповерхової будівлі.
Адреса: Луганська обл., м. Антрацит, вул. Петровського, 30.
Підприємство, на балансі якого перебуває об’єкт: Луганська дирекція УДППЗ 

«Укрпошта» (ідент. код за ЄДРПОУ 21796581, м. Луганськ, вул. Поштова, 22).
Орган управління: Міністерство інфраструктури України.
Вартість об’єкта за незалежною оцінкою на 28.02.11 становить 77 605,00 грн.

 4. Назва об’єкта: нежитлове вбудоване приміщення (частина кабіне-
ту № 202) площею 17,0 м2 на другому поверсі будівлі Стоматологічного 
корпусу.

Адреса: м. Луганськ, вул. Херсонська, 7.
Підприємство, на балансі якого перебуває об’єкт: ДЗ «Луганський державний 

медичний університет» (ідент. код за ЄДРПОУ 02010675, м. Луганськ, кв. Обо-
рони Луганська, 1).

Орган управління: Міністерство охорони здоров’я України.
Вартість об’єкта за незалежною оцінкою на 28.02.11 становить 36 132,00 грн.

 5. Назва об’єкта: вбудовані нежитлові приміщення площею 95,0 м2 на 
другому поверсі п’ятиповерхової адміністративної будівлі.

Адреса: м. Луганськ, вул. Лермонтова, 1г.
Підприємство, на балансі якого перебуває об’єкт: відокремлений підрозділ 

«Управління інформаційних технологій і виробничо-технологічного зв’язку» дер-
жавного підприємства «Луганськвугілля» (ідент. код 26446940, м. Луганськ, вул. 
Лермонтова, 1г).

Орган управління: Міністерство енергетики та вугільної промисловості України.
Вартість об’єкта за незалежною оцінкою на 31.12.10 становить 202 605,00 грн.

 6. Назва об’єкта: вбудоване нежитлове приміщення площею 13,4 м2 на 
другому поверсі п’ятиповерхової адміністративної будівлі.

Адреса: м. Луганськ, вул. Лермонтова, 1г.
Підприємство, на балансі якого перебуває об’єкт: відокремлений підрозділ 

«Управління інформаційних технологій і виробничо-технологічного зв’язку» дер-
жавного підприємства «Луганськвугілля» (ідент. код 26446940, м. Луганськ, вул. 
Лермонтова, 1г).

Орган управління: Міністерство енергетики та вугільної промисловості Укра-
їни.

Вартість об’єкта за незалежною оцінкою на 31.12.10 становить 29 219,00 грн.
 7. Назва об’єкта: вбудовані нежитлові приміщення площею 24,3 м2 на 

першому поверсі одноповерхової будівлі.
Адреса: м. Луганськ, м. Олександрівськ, Красна площа, 10.
Підприємство, на балансі якого перебуває об’єкт: Луганська дирекція УДППЗ 

«Укрпошта» (ідент. код за ЄДРПОУ 21796581, м. Луганськ, вул. Поштова, 22).
Орган управління: Міністерство транспорту та зв’язку України.
Вартість об’єкта за незалежною оцінкою на 31.12.10 становить 55 720,00 грн.
Заяви про оренду вищевказаного державного майна приймаються про-

тягом 10 робочих днів починаючи з дня, наступного за днем публікації цієї 
інформації в газеті «Відомості приватизації».

Ознайомитися з об’єктами оренди можна в робочі дні за місцем їх розташу-
вання.

Документи приймаються за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3а, 
РВ ФДМУ по Луганській області (каб. № 206).

За додатковою інформацією слід звертатися за тел.: 58-02-56, 58-01-65, 
53-85-43.

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Львівській області про результати конкурсу на право 
укладення договору оренди державного нерухомого майна

Конкурсною комісією прийнято рішення про укладення РВ ФДМУ по Львівській 
області договору оренди індивідуально визначеного державного нерухомого майна – 
вбудованих нежитлових приміщень № 45-48 магазину загальною площею 93,8 м2 на 
першому поверсі шестиповерхової будівлі за адресою: м. Львів, вул. Широка,75, що 
перебуває на балансі ВП «Управління будівельно-монтажних робіт і цивільних споруд 
№ 6» ДТГО «Львівська залізниця», з єдиним заявником – ПП «Євротрест».

За результатами конкурсу, проведеного 27.05.11, конкурсною комісією при-
йнято рішення про укладення РВ ФДМУ по Львівській області договору оренди 
державного нерухомого майна – нежитлового приміщення (№ 31) площею 11,2 м2 
на першому поверсі шестиповерхового спального корпусу за адресою: Львівська 
обл., м. Трускавець, вул. Городище, 6, що перебуває на балансі спеціалізованого 
Трускавецького санаторію «Батьківщина», з єдиним заявником – фізичною осо-
бою – підприємцем Ляхоцьким Миколою Васильовичем.

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Миколаївській області про намір передати 
в оренду державне нерухоме майно

 1. Назва та місцезнаходження об’єкта оренди: державне нерухоме майно – 
об’єкти Курахівського ДАЕМ: адміністративно-побутовий корпус площею 
335,2 м2, складські приміщення площею 391,1 м2, склад площею 43,3 м2, 
замощення із бетону площею 3 651,1 м2; об’єкти Зуєвського ДАЕМ: склад 
площею 204,6 м2, майстерня площею 38,2 м2, майданчик із щебеню площею 
925,1 м2, майданчик бетонний площею 3 095,1 м2 за адресою: Миколаївська 
обл., м. Южноукраїнськ, Проммайданчик, 26, 27, що обліковуються на балансі ВП 
«Южно-Українська АЕС» ДП НАЕК «Енергоатом». Орган управління майном: Мініс-
терство енергетики та вугільної промисловості України. Ринкова вартість майна, 
що пропонується в оренду, – 327 417 грн. без ПДВ. Початковий розмір орендної 
плати становить 4 145,92 грн. без ПДВ за базовий місяць – квітень 2011 р. 
при використанні орендованого майна під виробничу діяльність.

 2. Назва та місцезнаходження об’єкта оренди: державне нерухоме май-
но – нежитлові приміщення на шостому поверсі адміністративної будівлі 
площею 12,8 м2 за адресою: м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20, що обліковуються на 
балансі спеціалізованої Державної податкової інспекції по роботі з великими плат-
никами податків у м. Миколаєві. Орган управління майном: Державна податкова 
служба України. Ринкова вартість майна, що пропонується в оренду, – 25 670 грн. 
без ПДВ. Початковий розмір орендної плати становить 650,74 грн. без ПДВ 
за базовий місяць – березень 2011 р. при використанні орендованого майна для 
розміщення відділення банку.

 3. Назва та місцезнаходження об’єкта оренди: державне нерухоме май-
но – частина нежитлового приміщення першого поверху адміністративної 
будівлі площею 4,0 м2 за адресою: м. Очаків, вул. Шкрептієнка, 27, що обліко-
вується на балансі Очаківської об’єднаної державної податкової інспекції. Орган 
управління майном: Державна податкова служба України. Ринкова вартість майна, 
що пропонується в оренду, – 3 900 грн. без ПДВ. Початковий розмір орендної 
плати становить 97,50 грн. без ПДВ за базовий місяць – грудень 2010 р. при 
використанні орендованого майна з метою розміщення відділення банку.

 4. Назва та місцезнаходження об’єкта оренди: нежитлове підвальне при-
міщення п’ятиповерхової будівлі гуртожитку площею 28,4 м2 за адресою: м. 
Миколаїв, вул. Космонавтів, 66, що обліковується на балансі Миколаївського про-
фесійного машинобудівного ліцею. Орган управління майном: Міністерство освіти 
і науки, молоді та спорту України. Мета використання орендованого майна – роз-
міщення магазину «Секонд Хенд».

Ознайомитись з об’єктами оренди можна в робочі дні за місцем їх розташу-
вання.

За додатковою інформацією слід звертатися за тел.: (0512) 47-04-18, 47-04-13, 
47-03-76, 47-89-82 з 9.00 до 18.00 (крім вихідних).

Заяви про оренду майна приймаються протягом 10 робочих днів з дати 
публікації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Миколаїв, вул. 
Чкалова, 20, РВ ФДМУ по Миколаївській області, 6-й поверх, кімн. 24-27.

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ 

РВ ФДМУ по Одеській області про намір передати 
в оренду державне нерухоме майно

Назва об’єкта: споруда загальною площею 167,9 м2 за адресою: м. Одеса, 
бульв. Французький, 12, яка перебувала на балансі ПрАТ «Одесавинпром».

Можлива мета використання: розміщення складу, орендна ставка (12 %) ви-
значена відповідно до вимог чинного законодавства.

Стартова орендна плата буде становити 12 % від вартості (визначеної за не-
залежною оцінкою) орендованого майна.

Бажаючим укласти договір оренди необхідно звернутися із заявою до 
регіонального відділення за адресою: м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 
15, каб. 515.

Ознайомитися з об’єктом оренди можна в робочі дні за місцем його розта-
шування.

Додаткову інформацію можна отримати у РВ ФДМУ по Одеській області за 
тел.: 731-50-38, 731-40-59.

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Рівненській області про результати 
конкурсу на право оренди державного нерухомого 

майна, що відбувся 01.06.11
Конкурсною комісією прийнято рішення про укладення регіональним відділен-

ням договору оренди державного нерухомого майна з єдиним заявником – ПАТ 
«Київстар» на частину даху будівлі РФ «Діпромісто» площею 7 м2 та нежитлове при-
міщення (вигородки) площею 16 м2 за адресою: м Рівне, вул. 16 Липня, 38, що пе-
ребуває на балансі Рівненської філії Українського державного науково-дослідного 
інституту проектування міст «Діпромісто».

СУМСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Сумській області про намір передати 
в оренду державне нерухоме майно

Орендодавець: РВ ФДМУ по Сумській області, 40024, м. Суми, вул. Харків-
ська, 30/1.

 1. Балансоутримувач об’єкта оренди: Головне управління агропромислового 
розвитку Сумської обласної державної адміністрації.

Орган управління: Сумська обласна державна адміністрація.
Інформація про об’єкт оренди:
об’єктом оренди є нежитлові вбудовані приміщення загальною пло-

щею 25,5 м2;
об’єкт оренди розташований на четвертому поверсі п’ятиповерхової адміні-

стративної будівлі за адресою: м. Суми, вул. Першотравнева, 29;
вартість об’єкта оренди на 28.02.11 згідно зі звітом про незалежну оцінку май-

на становить 58 340 грн. 00 коп.
Рекомендоване використання об’єкта оренди – розміщення офіса.
Строк оренди – 2 роки 364 дні.

 2. Балансоутримувач об’єкта оренди: Сумський національний аграрний 
університет.

Орган управління: Міністерство аграрної політики та продовольства України.
Інформація про об’єкт оренди:
об’єктом оренди є нежитлове вбудоване приміщення площею 36,8 м2;
об’єкт оренди розташований на першому поверсі чотириповерхової будівлі 

корпусу механізації за адресою: м. Суми, вул. Кірова, 160;
вартість об’єкта оренди на 28.02.11 згідно зі звітом про незалежну оцінку май-

на становить 93 100 грн. 00 коп.
Рекомендоване використання об’єкта оренди – розміщення фінансової 

установи.
Строк оренди – 2 роки 364 дні.
Орендна плата визначається на підставі Методики розрахунку і порядку вико-

ристання плати за оренду державного майна, затвердженої постановою Кабінету 
Міністрів України № 786 від 04.10.95, зі змінами та доповненнями, внесеними по-
становами Кабінету Міністрів України.

Заяви про оренду вищевказаного державного нерухомого майна прий-
маються протягом 10 робочих днів після публікації цього оголошення в га-
зеті «Відомості приватизації».

Додаткову інформацію можна отримати в відділі оренди РВ ФДМУ по Сумській 
області за адресою: м. Суми, вул. Харківська, 30/1, (каб. 5, 6, 7, 8).

Телефон для довідок (0542) 36-11-33.
Ознайомитися з об’єктами оренди можна в робочі дні за місцем їх розташування.

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Тернопільській області про намір 
передати в оренду державне нерухоме майно

 1. Назва об’єкта: частина нежитлового приміщення гуртожитку № 5 ТНЕУ 
площею 36,6 м2, реєстровий номер 33680120.2.ЮЧПШОГ131, за адресою: вул. 
Бережанська, 6, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Тернопільського націо-
нального економічного університету, індентифікаційний код за ЄДРПОУ 33680120, 
з метою розміщення офісних приміщень.

  2. Назва об’єкта: частина нежитлового приміщення міжобласного 
центру підготовки спортсменів ТНЕУ площею 224,5 м2, реєстровий номер 
33680120.1.ЮЧПШОГ131, за адресою: вул. Бережанська, 6, м. Тернопіль, що 
перебуває на балансі Тернопільського національного економічного університету, 
ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 33680120, з метою розміщення їдальні, яка не 
здійснює продаж товарів підакцизної групи, у навчальному закладі для харчування 
студентів та працівників університету.

 3. Назва об’єкта: частина нежитлових приміщень першого поверху 
загальною площею 41,1 м2, реєстровий номер 33680120.1.ЮЧПШОГ131, за 
адресою: вул. Бережанська, 6, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Тернопіль-
ського національного економічного університету, ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 
33680120, з метою розміщення офісних приміщень.

 4. Назва об’єкта: частина приміщення першого поверху студентсько-
го гуртожитку площею 1,5 м2, реєстровий номер 02010830.1.АААА.ЛА956, за 
адресою: вул. Живова, 5, м. Тернопіль, що перебуває на балансі державного ви-
щого навчального закладу «Тернопільський державний медичний університет 
імені І. Я. Горбачевського», ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 02010830, з метою 
розміщення платіжного термінала.

Заяви на оренду вищезазначеного майна приймаються в РВ ФДМУ по 
Тернопільській області за адресою: 46008, м. Тернопіль, вул. Танцорова, 11 
(каб. 603), тел. (0352) 52-36-38, протягом 10 робочих днів після публікації 
інформації в газеті «Відомості приватизації».

Конкурс на право оренди державного нерухомого майна: нежитлового 
приміщення – кімн. № 33 за техпаспортом на другому поверсі другого 
під’їзду двоповерхової адміністративної будівлі (інв. № 10301001, літ. 
А-2, реєстровий № 23315491.1АААДИБ433, пам’ятка архітектури) за-
гальною площею 23,2 м2 за адресою: м. Харків, вул. Раднаркомівська, 13, 
що перебуває на балансі Палацу культури УМВС України в Харківській області, 
інформацію про який опубліковано в газеті «Відомості приватизації» від 18.05.11 
№ 19 (662) на стор. 14 під номером VII, проводитися не буде.

Конкурс на право оренди державного нерухомого майна: нежитлового 
приміщення – кімн. № 31 за техпаспортом на другому поверсі другого 
під’їзду двоповерхової адміністративної будівлі (інв. № 10301001, літ. 
А-2, реєстровий № 23315491.1АААДИБ433, пам’ятка архітектури) за-
гальною площею 49,0 м2 за адресою: м. Харків, вул. Раднаркомівська, 13, 
що перебуває на балансі Палацу культури УМВС України в Харківській області, 
інформацію про який опубліковано в газеті «Відомості приватизації» від 18.05.11 
№ 19 (662) на стор. 14 під номером VIII, проводитися не буде.

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Херсонській області про намір передати 
в оренду державне нерухоме майно

 І. Назва об’єкта та місцезнаходження: бетонна площадка площею 100,9 м2 
на території пансіонату «Прибій» ДП «Придніпровська залізниця», що пере-
буває на його балансі, за адресою: Херсонська обл., Генічеський р-н, с. Генічеська 
Гірка, вул. Набережна, 42.

Термін приймання заяв про участь у конкурсі: протягом 10 робочих днів після 
публікації цієї інформації у газеті «Відомості приватизації».

Заяви приймаються за адресою: м. Херсон, просп. Ушакова,47. Додаткову 
інформацію можна отримати у РВ ФДМУ по Херсонській області в кімн. 246 або 
за тел. (0552) 26-22-18.

 ІІ. Назва об’єкта та місцезнаходження: частина приміщення технічного 
поверху площею 5,2 м2, частина даху площею 10,0 м2 та частина коридо-
ру площею 8,4 м2 в гуртожитку № 3, що перебувають на балансі Херсонського 
націона льного технічного університету, за адресою: м. Херсон, вул. Миру, 44.

Термін приймання заяв про участь у конкурсі: протягом 10 робочих днів після 
публікації цієї інформації у газеті «Відомості приватизації».

Заяви приймаються за адресою: м. Херсон, просп. Ушакова, 47. Додаткову 
інформацію можна отримати у РВ ФДМУ по Херсонській області в кімн. 246 або 
за тел. (0552) 26-22-18.

 ІІІ. Назва об’єкта та місцезнаходження: нежитлове приміщення загальною 
площею 42,0 м2 на першому поверсі адміністративної будівлі, що перебуває 

на балансі Генічеського райвідділу Управління МНС України у Херсонській області, 
за адресою: Херсонська обл., м. Генічеськ, вул. Паризької Комуни, 82.

Термін приймання заяв про участь у конкурсі: протягом 10 робочих днів після 
публікації цієї інформації у газеті «Відомості приватизації».

Заяви приймаються за адресою: м. Херсон, просп. Ушакова,47. Додаткову 
інформацію можна отримати у РВ ФДМУ по Херсонській області в кімн. 246 або 
за тел. (0552) 26-22-18.

 IV. Назва об’єкта та місцезнаходження: частина нежитлового приміщення 
площею 4 м2 на першому поверсі дев’ятиповерхової будівлі гуртожитку № 3, 
що перебуває на балансі ХНТУ, за адресою: м. Херсон, вул. Миру, 44.

Термін приймання заяв про участь у конкурсі: протягом 10 робочих днів 
після публікації цієї інформації у газеті «Відомості приватизації».

Заяви приймаються за адресою: м. Херсон, просп. Ушакова,47. Додаткову 
інформацію можна отримати у РВ ФДМУ по Херсонській області в кімн. 246 або 
за тел. (0552) 26-22-18.

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Черкаській області про результати 
конкурсу на право укладення договорів оренди 

державного нерухомого майна
За результатами конкурсу, проведеного 20.05.11 на право укладення до-

говорів оренди державного нерухомого майна – окремо визначених нежитло-
вих приміщень вестибуля у адмінбудівлі РЕВ ДАІ площею 8,0 м2 за адресою: 
вул. Енгельса, 4а, м. Корсунь-Шевченківський, Черкаська обл. та нежитлове 
приміщення у адмінприміщенні МРЕВ (літ. А-І) площею 7,5 м2 за адресою: вул. 
Відродження, 16, м. Золотоноша, Черкаська обл., що обліковуються на балансі 
Управління державної автомобільної інспекції УМВС України в Черкаській об-
ласті, конкурсною комісією прийнято рішення укласти договори оренди з ПАТ 
«Брокбізнесбанк».

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Чернівецькій області про намір передати 
в оренду державне нерухоме майно

Орган управління: Міністерство надзвичайних ситуацій України.
Балансоутримувач: Чернівецьке міське управління Головного управління МНС 

України в Чернівецькій області.
Назва об’єкта оренди та місцезнаходження: вбудовані приміщення будівлі май-

стерні (літ. Д, реєстровий номер 08589067.1.ЮПНЧЧМ051) СДПЧ № 1 загальною 
площею 139,0 м2 (у т. ч.: коридор (8-1) площею 8,8 м2; кабінет (8-2) площею 14,5 м2; 
гараж (8-3) площею 115,7 м2) за адресою: вул. Л. Українки, 3, м. Чернівці. Вартість 
згідно з незалежною оцінкою на 31.03.11 становить 262 478,00 грн.

Початковий розмір орендної плати за базовий місяць – квітень 2011 року 
при використанні об’єкта оренди з метою розміщення майстерні, що здійснює тех-
нічне обслуговування та ремонт автомобілів (орендна ставка 20 %), визначений від-
повідно до вимог чинного законодавства, становить 4 431,50 грн. (без ПДВ).

Основні умови передання об’єкта в оренду:
1) своєчасна сплата орендної плати з урахуванням її індексації (щомісяця до 

15 числа місяця, наступного за звітним) та надання орендодавцю та балансоутри-
мувачу інформації про перерахування орендної плати (копії платіжних доручень з 
відміткою обслуговуючого банку);

2) забезпечення сплати орендної плати у вигляді завдатку у розмірі, не мен-
шому, ніж орендна плата за один місяць, яка сплачується протягом місяця з дня 
укладення договору;

3) належне утримання та використання об’єкта оренди за цільовим призна-
ченням;

4) страхування об’єкта оренди на суму, не меншу, ніж зазначена у звіті про 
незалежну оцінку, на користь балансоутримувача в порядку, визначеному чин-
ним законодавством;

5) заборона суборенди та переходу права власності на орендоване майно 
до третіх осіб;

6) збереження орендованого майна, запобігання його пошкодженню і псуван-
ню та забезпечення пожежної безпеки;

7) своєчасне здійснення за рахунок орендаря капітального, поточного та інших 
видів ремонту орендованого майна з дозволу балансоутримувача;

8) об’єкт оренди не підлягає приватизації;
9) право балансоутримувача разом з орендодавцем здійснювати контроль за 

станом та цільовим використанням майна;
10) укладення з балансоутримувачем орендованого майна окремого договору 

про компенсацію плати податку за землю та відшкодування комунальних платежів 
протягом 15 робочих днів після укладення договору оренди;

11) термін оренди – 5 років, якщо орендар не запропонує менший термін;
12) подальше продовження терміну дії договору за умови виконання оренда-

рем своїх обов’язків за договором оренди за наявності згоди балансоутримувача. 
Продовження вказаного договору у визначеному вище порядку можливе за умови, 
якщо інше не буде встановлено законодавством на момент закінчення строку дії 
договору. У разі якщо на момент продовження договору оренди остання оцінка 
об’єкта оренди була зроблена більш як три роки тому, то для продовження дого-
вору оренди провадиться нова оцінка об’єкта оренди;

13) у разі припинення або розірвання договору поліпшення орендованого 
майна, здійснені орендарем за рахунок власних коштів, які можна відокремити від 
орендованого майна не завдаючи йому шкоди, визнаються власністю орендаря, а 
невідокремлювані поліпшення – власністю держави і компенсації не підлягають;

14) компенсація орендарем витрат замовника на здійснення незалежної оцінки 
об’єкта оренди протягом трьох робочих днів з моменту прийняття рішення щодо 
укладення договору оренди та надання орендодавцю на момент укладення дого-
вору оренди копії підтвердного документа;

15) у разі надходження двох обо більше заяв оголошується конкурс на право 
оренди. Переможцем конкурсу визнається орендар, який запропонував найбільшу 
орендну плату порівняно з початковим розміром орендної плати при забезпеченні 
виконання інших умов конкурсу

16) орендар після отримання від орендодавця проекту договору оренди про-
тягом п’яти робочих днів повертає йому підписаний договір оренди.

Відомості про орендаря (претендента):
для юридичних осіб: посвідчені нотаріусом копії: установчих документів (ста-

туту та установчого договору), свідоцтва про державну реєстрацію, довідки органу 
статистики про включення орендаря – юридичної особи до ЄДРПОУ, довідки про 
взяття на облік платника податку, свідоцтва про реєстрацію платника податку на 
додану вартість (форма № 2-р) (за наявності); копію ліцензії на здійснення юри-
дичною особою окремого виду діяльності (за наявності); документи, що посвідчу-
ють повноваження представника юридичної особи; звіт про фінансові результати 
учасника конкурсу з урахуванням дебіторської і кредиторської заборгованості; 
довідку від учасника конкурсу про те, що щодо нього не порушено справу про 
банкрутство;

для фізичних осіб: копію документа, що посвідчує особу учасника конкур-
су (паспорт (стор. 1, 2, 11) тощо), або належним чином оформлену довіреність, 
видану представнику фізичної особи, копію ідентифікаційного коду; посвідчені 
нотаріусом копії: свідоцтва про реєстрацію фізичної особи як суб’єкта підприєм-
ницької діяльності, довідки про взяття на облік платника податку, свідоцтва про 
реєстрацію платника ПДВ (за наявності); декларацію про доходи або завірену в 
установленому порядку копію звіту суб’єкта малого підприємництва – фізичної 
особи – платника єдиного податку.

Учасники повідомляють про засоби зв’язку з ними.
Кінцевий термін подання заяв та документів – десятий календарний 

день з дня опублікування оголошення про конкурс у газеті «Відомості при-
ватизації».

Заяви приймаються за адресою: 58001, м. Чернівці, вул. Л. Кобилиці, 21а, каб. № 9.
Контактний телефон для довідок 55-42-35.

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Чернігівській області про результати конкурсів 
на право оренди державного нерухомого майна, 

призначених на 1 червня 2011 року
Конкурсною комісією прийнято рішення про укладення регіональним відділен-

ням договору оренди державного нерухомого майна – частини будівлі пропуск-
ного пункту митного переходу «Нові Яриловичі» площею 9,28 м2, що перебуває на 
балансі Державної митної служби України, за адресою: Ріпкинский р-н, митний 
перехід «Нові Яриловичі» (Ріпкинський р-н, с. Скиток, вул. Лісна, 54), з єдиним 
заявником – ПАТ «Райффайзен Банк Аваль».

Конкурсною комісією прийнято рішення про укладення регіональним відді-
ленням договору оренди державного нерухомого майна – частини будівлі колиш-
нього клубу площею 35,3 м2, що перебуває на балансі Козелецького технікуму 
ветеринарної медицини Білоцерківського Національного аграрного університету, 
за адресою: смт Козелець, вул. сім’ї Розумовських, 15, з єдиним заявником – ФОП 
Закревським В. М.

Конкурсною комісією прийнято рішення про укладення регіональним відді-
ленням договору оренди державного нерухомого майна – нежитлового примі-
щення одноповерхової адмінбудівлі площею 12,6 м2, що перебуває на балансі 
Управління державної служби охорони при УМВС України у Чернігівській об-
ласті, за адресою: м. Бахмач, вул. Шевченка, 44а, з єдиним заявником – ФОП 
Маматкуловою К. А.

Конкурс на право оренди державного нерухомого майна – нежитлового при-
міщення площею 29,7 м2 на першому поверсі двоповерхової адмінбудівлі за адре-
сою: смт Короп, вул. Кибальчича, 2, що перебуває на балансі Управління державної 
служби охорони при УМВС України у Чернігівській області, вважати таким, що не 
відбувся у зв’язку з відсутністю заяв.
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ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по м. Києву щодо проведення конкурсу з використанням 

відкритості пропонування розміру орендної плати за принципом аукціону 
на право оренди державного нерухомого майна

 І. Назва об’єкта оренди та його місцезнаходження: нерухоме майно – не-
жиле приміщення загальною площею 20,80 м2 (частина площі нежитлового 
підвального приміщення гуртожитку № 5) за адресою: м. Київ, вул. Борщагів-
ська, 193, що перебуває на балансі Національного авіаційного університету.

Ринкова вартість об’єкта оренди згідно зі звітом про незалежну оцінку на 
31.01.11 становить 167 000,00 грн. без урахування ПДВ.

Стартова орендна плата без урахування ПДВ становить 721,18 грн. (ба-
зовий місяць розрахунку – квітень 2011 р.), мета використання: розміщення 
суб’єкта господарювання, який здійснює побутове обслуговування населення 
(ремонт взуття) (орендна ставка 5 %). Орган, уповноважений управляти об’єктом 
оренди, – Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України.

У подальшому орендна плата підлягає коригуванню на щомісячні індекси 
інфляції.

Основні умови проведення конкурсу:
найбільший запропонований розмір місячної орендної плати за використання 

зазначеного об’єкта оренди порівняно зі встановленою на торгах початковою оренд-
ною платою; ефективне використання об’єкта оренди відповідно до його цільового 
призначення та умов договору оренди; строк оренди – 2 роки 11 місяців; забезпе-
чувати збереження орендованого майна, запобігати його пошкодженню і псуванню, 
утримувати майно в порядку, передбаченому санітарними нормами та правилами 
пожежної безпеки, підтримувати орендоване майно в належному стані, не гіршому, 
ніж на момент передачі його в оренду, з урахуванням нормального фізичного зносу, 
здійснювати заходи протипожежної безпеки; компенсація переможцем конкурсу 
протягом 15 днів з моменту підписання договору оренди витрат за виконану неза-
лежну оцінку об’єкта оренди замовнику оцінки (за наявності підтвердних докумен-
тів); на підтвердження зобов’язання і на забезпечення його виконання переможець 
конкурсу повинен сплатити завдаток у розмірі запропонованої ним суми місячної 
орендної плати протягом 10 днів з моменту підписання договору оренди. Внесений 
завдаток підлягає зарахуванню в рахунок плати за останній місяць платежів за ви-
користання майна; укладення з балансоутримувачем орендованого майна договору 
про відшкодування витрат балансоутримувача на утримання орендованого майна 
та надання комунальних послуг орендарю; заборона приватизації та перехід права 
власності на орендоване майно до третіх осіб; заборона передачі об’єкта оренди 
або його частини у суборенду, надання третім особам право користування об’єктом; 
протягом 10 днів після укладення договору оренди застрахувати орендоване майно 
на суму, не меншу, ніж його вартість за звітом про оцінку, на користь балансоутри-
мувача і подати орендодавцю копії страхового поліса та платіжного доручення про 
сплату страхового платежу; на момент укладення договору оренди переможець 
конкурсу зобов’язаний надати узгоджений висновок балансоутримувача – Націо-
нального авіаційного університету та орендаря щодо стану майна; переможець 
конкурсу після отримання від орендодавця проекту договору оренди протягом 5 
робочих днів повертає йому підписаний зі свого боку договір оренди.

Конкурс проводиться з використанням відкритості пропонування розміру 
орендної плати за принципом аукціону, на якому визначається переможець згідно 
з умовами конкурсу та зобов’язаннями учасника конкурсу. Збільшення ціни здій-
снюється учасниками з кроком 1 % початкової плати торгів.

Основним критерієм визначення переможця є найбільша орендна плата при 
обов’язковому забезпеченні виконання інших умов конкурсу.

Конкурс буде проведено о 15.00 на 24-й календарний день з дати опу-
блікування за адресою: м. Київ, бульв. Шевченка, 50г, РВ ФДМУ по м. Ки-
єву (кімн. № 103).

Ознайомитися з об’єктом оренди можна в робочі дні за місцем його розта-
шування.

Додаткову інформацію можна отримати у відділі укладення договорів оренди 
державного нерухомого майна РВ ФДМУ по м. Києву або за тел. (044) 281-00-21.

 ІІ. Назва об’єкта оренди та його місцезнаходження: нерухоме майно – не-
жиле приміщення загальною площею 30,00 м2 (частина площі нежитлового 
підвального приміщення гуртожитку № 5) за адресою: м. Київ, вул. Борщагів-
ська, 193, що перебуває на балансі Національного авіаційного університету.

Ринкова вартість об’єкта оренди згідно зі звітом про незалежну оцінку на 
31.01.11 становить 240 800,00 грн. без урахування ПДВ.

Стартова орендна плата без урахування ПДВ становить 1 039,88 грн. 
(базовий місяць розрахунку – квітень 2011 р.), мета використання: розміщен-
ня суб’єкта господарювання, який здійснює побутове обслуговування населення 
(ремонт побутової техніки) (орендна ставка 5 %). Орган, уповноважений управляти 
об’єктом оренди, – Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України.

У подальшому орендна плата підлягає коригуванню на щомісячні індекси 
інфляції.

Основні умови проведення конкурсу:
найбільший запропонований розмір місячної орендної плати за використання 

зазначеного об’єкта оренди порівняно зі встановленою на торгах початковою оренд-
ною платою; ефективне використання об’єкта оренди відповідно до його цільового 
призначення та умов договору оренди; строк оренди – 2 роки 11 місяців; забезпе-
чувати збереження орендованого майна, запобігати його пошкодженню і псуванню, 
утримувати майно в порядку, передбаченому санітарними нормами та правилами 
пожежної безпеки, підтримувати орендоване майно в належному стані, не гіршому, 
ніж на момент передачі його в оренду, з урахуванням нормального фізичного зносу, 
здійснювати заходи протипожежної безпеки; компенсація переможцем конкурсу 
протягом 15 днів з моменту підписання договору оренди витрат за виконану неза-
лежну оцінку об’єкта оренди замовнику оцінки (за наявності підтвердних докумен-
тів); на підтвердження зобов’язання і на забезпечення його виконання переможець 
конкурсу повинен сплатити завдаток у розмірі запропонованої ним суми місячної 
орендної плати протягом 10 днів з моменту підписання договору оренди. Внесений 
завдаток підлягає зарахуванню в рахунок плати за останній місяць платежів за ви-
користання майна; укладення з балансоутримувачем орендованого майна договору 
про відшкодування витрат балансоутримувача на утримання орендованого майна 
та надання комунальних послуг орендарю; заборона приватизації та перехід права 
власності на орендоване майно до третіх осіб; заборона передачі об’єкта оренди 
або його частини у суборенду, надання третім особам право користування об’єктом; 
протягом 10 днів після укладення договору оренди застрахувати орендоване майно 
на суму, не меншу, ніж його вартість за звітом про оцінку, на користь балансоутри-
мувача і подати орендодавцю копії страхового поліса та платіжного доручення про 
сплату страхового платежу; на момент укладення договору оренди переможець 
конкурсу зобов’язаний подати узгоджений висновок балансоутримувача – Націо-
нального авіаційного університету та орендаря щодо стану майна; переможець 
конкурсу після отримання від орендодавця проекту договору оренди протягом 5 
робочих днів повертає йому підписаний зі свого боку договір оренди.

Конкурс проводиться з використанням відкритості пропонування розміру 
орендної плати за принципом аукціону, на якому визначається переможець згідно 
з умовами конкурсу та зобов’язаннями учасника конкурсу. Збільшення ціни здій-
снюється учасниками з кроком 1 % початкової плати торгів.

Основним критерієм визначення переможця є найбільша орендна плата при 
обов’язковому забезпеченні виконання інших умов конкурсу.

Конкурс буде проведено о 16.00 на 24-й календарний день з дати опу-
блікування за адресою: м. Київ, бульв. Шевченка, 50г, РВ ФДМУ по м. Ки-
єву (кімн. № 103).

Ознайомитися з об’єктом оренди можна в робочі дні за місцем його розта-
шування.

Додаткову інформацію можна отримати у відділі укладення договорів оренди 
державного нерухомого майна РВ ФДМУ по м. Києву або за тел. (044) 281-00-21.

 ІІІ. Назва об’єкта оренди та його місцезнаходження: нерухоме майно – не-
жиле приміщення загальною площею 28,60 м2 (частина площі нежитлового 
підвального приміщення гуртожитку № 5) за адресою: м. Київ, вул. Борщагів-
ська, 193, що перебуває на балансі Національного авіаційного університету.

Ринкова вартість об’єкта оренди згідно зі звітом про незалежну оцінку на 
31.01.11 становить 229 600,00 грн. без урахування ПДВ.

Стартова орендна плата без урахування ПДВ становить 991,51 грн. (ба-
зовий місяць розрахунку – квітень 2011 р.), мета використання: розміщення 
суб’єкта господарювання, який здійснює побутове обслуговування населення (ре-
монт телерадіоапаратури) (орендна ставка 5 %). Орган, уповноважений управляти 
об’єктом оренди, – Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України.

У подальшому орендна плата підлягає коригуванню на щомісячні індекси 
інфляції.

Основні умови проведення конкурсу:
найбільший запропонований розмір місячної орендної плати за використан-

ня зазначеного об’єкта оренди порівняно зі встановленою на торгах початковою 
орендною платою; ефективне використання об’єкта оренди відповідно до його ці-
льового призначення та умов договору оренди; строк оренди – 2 роки 11 місяців; 
забезпечувати збереження орендованого майна, запобігати його пошкодженню 
і псуванню, утримувати майно в порядку, передбаченому санітарними нормами 
та правилами пожежної безпеки, підтримувати орендоване майно в належному 
стані, не гіршому, ніж на момент передачі його в оренду, з урахуванням нормаль-
ного фізичного зносу, здійснювати заходи протипожежної безпеки; компенсація 
переможцем конкурсу протягом 15 днів з моменту підписання договору оренди 
витрат за виконану незалежну оцінку об’єкта оренди замовнику оцінки (за наявності 
підтвердних документів); на підтвердження зобов’язання і на забезпечення його 
виконання переможець конкурсу повинен сплатити завдаток у розмірі запропо-
нованої ним суми місячної орендної плати протягом 10 днів з моменту підписання 
договору оренди. Внесений завдаток підлягає зарахуванню в рахунок плати за 
останній місяць платежів за використання майна; укладення з балансоутримувачем 
орендованого майна договору про відшкодування витрат балансоутримувача на 

утримання орендованого майна та надання комунальних послуг орендарю; забо-
рона приватизації та перехід права власності на орендоване майно до третіх осіб; 
заборона передачі об’єкта оренди або його частини у суборенду, надання третім 
особам право користування об’єктом; протягом 10 днів після укладення догово-
ру оренди застрахувати орендоване майно на суму, не меншу, ніж його вартість 
за звітом про оцінку, на користь балансоутримувача і подати орендодавцю копії 
страхового поліса та платіжного доручення про сплату страхового платежу; на 
момент укладення договору оренди переможець конкурсу зобов’язаний надати 
узгоджений висновок балансоутримувача – Націо нального авіаційного універси-
тету та орендаря щодо стану майна; переможець конкурсу після отримання від 
орендодавця проекту договору оренди протягом 5 робочих днів повертає йому 
підписаний зі свого боку договір оренди.

Конкурс проводиться з використанням відкритості пропонування розміру 
орендної плати за принципом аукціону, на якому визначається переможець згідно 
з умовами конкурсу та зобов’язаннями учасника конкурсу. Збільшення ціни здій-
снюється учасниками з кроком 1 % початкової плати торгів.

Основним критерієм визначення переможця є найбільша орендна плата при 
обов’язковому забезпеченні виконання інших умов конкурсу.

Конкурс буде проведено о 10.00 на 24-й календарний день з дати опу-
блікування за адресою: м. Київ, бульв. Шевченка, 50г, РВ ФДМУ по м. Ки-
єву (кімн. № 103).

Ознайомитися з об’єктом оренди можна в робочі дні за місцем його розта-
шування.

Додаткову інформацію можна отримати у відділі укладення договорів оренди 
державного нерухомого майна РВ ФДМУ по м. Києву або за тел. (044) 281-00-21.

 ІV. Назва об’єкта оренди та його місцезнаходження: нерухоме майно – не-
жиле приміщення загальною площею 44,00 м2 (частина площі нежитлового 
підвального приміщення гуртожитку № 5) за адресою: м. Київ, вул. Борщагів-
ська, 193, що перебуває на балансі Національного авіаційного університету.

Ринкова вартість об’єкта оренди згідно зі звітом про незалежну оцінку на 
31.01.11 становить 353 200,00 грн. без урахування ПДВ.

Стартова орендна плата без урахування ПДВ становить 1 525,27 грн. 
(базовий місяць розрахунку – квітень 2011 р.), мета використання: розміщення 
суб’єкта господарювання, який здійснює побутове обслуговування населення (ре-
монт годинників) (орендна ставка 5 %). Орган, уповноважений управляти об’єктом 
оренди, – Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України.

У подальшому орендна плата підлягає коригуванню на щомісячні індекси 
інфляції.

Основні умови проведення конкурсу:
найбільший запропонований розмір місячної орендної плати за використання 

зазначеного об’єкта оренди порівняно зі встановленою на торгах початковою оренд-
ною платою; ефективне використання об’єкта оренди відповідно до його цільового 
призначення та умов договору оренди; строк оренди – 2 роки 11 місяців; забезпе-
чувати збереження орендованого майна, запобігати його пошкодженню і псуванню, 
утримувати майно в порядку, передбаченому санітарними нормами та правилами 
пожежної безпеки, підтримувати орендоване майно в належному стані, не гіршому, 
ніж на момент передачі його в оренду, з урахуванням нормального фізичного зносу, 
здійснювати заходи протипожежної безпеки; компенсація переможцем конкурсу 
протягом 15 днів з моменту підписання договору оренди витрат за виконану неза-
лежну оцінку об’єкта оренди замовнику оцінки (за наявності підтвердних докумен-
тів); на підтвердження зобов’язання і на забезпечення його виконання переможець 
конкурсу повинен сплатити завдаток у розмірі запропонованої ним суми місячної 
орендної плати протягом 10 днів з моменту підписання договору оренди. Внесений 
завдаток підлягає зарахуванню в рахунок плати за останній місяць платежів за ви-
користання майна; укладення з балансоутримувачем орендованого майна договору 
про відшкодування витрат балансоутримувача на утримання орендованого майна 
та надання комунальних послуг орендарю; заборона приватизації та перехід права 
власності на орендоване майно до третіх осіб; заборона передачі об’єкта оренди 
або його частини у суборенду, надання третім особам право користування об’єктом; 
протягом 10 днів після укладення договору оренди застрахувати орендоване майно 
на суму, не меншу, ніж його вартість за звітом про оцінку, на користь балансоутри-
мувача і подати орендодавцю копії страхового поліса та платіжного доручення про 
сплату страхового платежу; на момент укладення договору оренди переможець 
конкурсу зобов’язаний надати узгоджений висновок балансоутримувача – Націо-
нального авіаційного університету та орендаря щодо стану майна; переможець 
конкурсу після отримання від орендодавця проекту договору оренди протягом 5 
робочих днів повертає йому підписаний зі свого боку договір оренди.

Конкурс проводиться з використанням відкритості пропонування розміру 
орендної плати за принципом аукціону, на якому визначається переможець згідно 
з умовами конкурсу та зобов’язаннями учасника конкурсу. Збільшення ціни здій-
снюється учасниками з кроком 1 % початкової плати торгів.

Основним критерієм визначення переможця є найбільша орендна плата при 
обов’язковому забезпеченні виконання інших умов конкурсу.

Конкурс буде проведено о 14.00 на 24-й календарний день з дати опу-
блікування за адресою: м. Київ, бульв. Шевченка, 50г, РВ ФДМУ по м. Ки-
єву (кімн. № 103).

Ознайомитися з об’єктом оренди можна в робочі дні за місцем його розта-
шування.

Додаткову інформацію можна отримати у відділі укладення договорів оренди 
державного нерухомого майна РВ ФДМУ по м. Києву або за тел. (044) 281-00-21.

 V. Назва об’єкта оренди та його місцезнаходження: нерухоме майно – фа-
сад будівлі загальною площею 648,00 м2, що перебуває на балансі Централь-
ного державного архіву громадських об’єднань (ЦДАГО) України, за адресою: 
м. Київ, вул. Кутузова, 8.

Ринкова вартість об’єкта оренди згідно зі звітом про незалежну оцінку на 
31.03.11 становить 263 520,00 грн. без урахування ПДВ.

Стартова орендна плата без урахування ПДВ становить 5 561,37 грн. (ба-
зовий місяць розрахунку – квітень 2011 р.), мета використання – розміщення 
зовнішньої реклами на будівлях і спорудах (орендна ставка 25 %). Орган, уповно-
важений управляти об’єктом оренди, – Державний комітет архівів України.

У подальшому орендна плата підлягає коригуванню на щомісячні індекси 
інфляції.

Основні умови проведення конкурсу:
найбільший запропонований розмір місячної орендної плати за використан-

ня зазначеного об’єкта оренди порівняно зі встановленою на торгах початковою 
орендною платою; ефективне використання об’єкта оренди відповідно до його ці-
льового призначення та умов договору оренди; строк оренди – 2 роки 11 місяців; 
забезпечувати збереження орендованого майна, запобігати його пошкодженню 
і псуванню, утримувати майно в порядку, передбаченому санітарними нормами 
та правилами пожежної безпеки, підтримувати орендоване майно в належному 
стані, не гіршому, ніж на момент передачі його в оренду, з урахуванням нормаль-
ного фізичного зносу, здійснювати заходи протипожежної безпеки; компенсація 
переможцем конкурсу протягом 15 днів з моменту підписання договору оренди 
витрат за виконану незалежну оцінку об’єкта оренди замовнику оцінки (за наявності 
підтвердних документів); на підтвердження зобов’язання і на забезпечення його 
виконання переможець конкурсу повинен сплатити завдаток у розмірі запропо-
нованої ним суми місячної орендної плати на розрахунковий рахунок відділу Дер-
жавного казначейства за місцем розташування об’єкта оренди протягом 10 днів з 
моменту підписання договору оренди. Внесений завдаток підлягає зарахуванню 
в рахунок плати за останній місяць платежів за використання майна; укладення з 
балансоутримувачем орендованого майна договору про відшкодування витрат 
балансоутримувача на утримання орендованого майна та надання комунальних 
послуг орендарю; протягом 10 днів після укладення договору оренди застраху-
вати орендоване майно на суму, не меншу, ніж його вартість за звітом про оцінку, 
на користь балансоутримувача і подати орендодавцю копії страхового поліса та 
платіжного доручення про сплату страхового платежу; на момент укладення до-
говору оренди переможець конкурсу зобов’язаний надати узгоджений висновок 
балансоутримувача – Центрального державного архіву громадських об’єднань 
(ЦДАГО) України; переможець конкурсу після отримання від орендодавця проек-
ту договору оренди протягом 5 робочих днів повертає йому підписаний зі свого 
боку договір оренди.

Додаткові вимоги щодо умов договору оренди: заборона приватизації, су-
боренди та переходу права власності на орендоване майно до третіх осіб; наяв-
ність дозволів Київської міської державної адміністрації на розміщення об’єктів 
зовнішньої реклами.

Конкурс проводиться з використанням відкритості пропонування розміру 
орендної плати за принципом аукціону, на якому визначається переможець згідно 
з умовами конкурсу та зобов’язаннями учасника конкурсу. Збільшення ціни здій-
снюється учасниками з кроком 1 % початкової плати торгів.

Основним критерієм визначення переможця є найбільша орендна плата при 
обов’язковому забезпеченні виконання інших умов конкурсу.

Конкурс буде проведено об 11.00 на 24-й календарний день з дати 
опублікування за адресою: м. Київ, бульв. Шевченка, 50г, РВ ФДМУ по 
м. Києву (кімн. № 225).

Ознайомитися з об’єктом оренди можна в робочі дні за місцем його розта-
шування.

Додаткову інформацію можна отримати у відділі укладення договорів оренди 
державного нерухомого майна РВ ФДМУ по м. Києву або за тел. (044) 281-00-21.

Для участі в конкурсі учасник подає на розгляд конкурсної комісії такі 
матеріали:

1) заяву про участь у конкурсі та документи, визначені наказом Фонду дер-
жавного майна України від 14.11.05 № 2975 «Про затвердження Переліку доку-
ментів, які подаються орендодавцеві для укладення договору оренди майна, що 
належить до державної власності» (крім позицій 1, 2, 5, 6, 7, 8, 16, 24 Переліку), 
у тому числі:

проект договору оренди об’єкта, який відповідає Типовому договору оренди, 
затвердженому наказом ФДМУ від 09.08.07 № 1329, з розрахунком стартової 

орендної плати за базовий місяць оренди, проект акта приймання-передачі не-
рухомого майна, що підписані учасником конкурсу і завірені його печаткою (на 
паперовому і електронному носіях).

Якщо учасник конкурсу вже подавав заяву про оренду, яка стала підставою 
для оголошення конкурсу, після оголошення конкурсу він подає нові пропозиції 
відповідно до умов конкурсу.

2) відомості про учасника конкурсу:
а) для учасників, які є юридичними особами: посвідчені нотаріусом копії: 

установчих документів (статуту та установчого договору (у разі звернення госпо-
дарського товариства із заявою про оренду); свідоцтво про державну реєстрацію 
(для об’єкта V); довідки органу статистики про включення орендаря – юридичної 
особи до ЄДРПОУ; свідоцтва про реєстрацію платника податку на додану вартість 
(форма № 2-р); довідки про взяття на облік платника податку; ліцензії на здійснен-
ня юридичною особою окремого виду діяльності (за наявності); документи, що 
посвідчують повноваження представника юридичної особи; звіт про фінансовий 
стан (платоспроможність) учасника конкурсу з урахуванням дебіторської та кре-
диторської заборгованості; довідку від учасника конкурсу про те, що щодо нього 
не порушено справу про банкрутство;

б) для учасників, які є фізичними особами: копію документа, що посвідчує осо-
бу учасника конкурсу (паспорт (стор. 1, 2, 11) тощо), або належним чином оформ-
лену довіреність, видану представнику фізичної особи; копію ідентифікаційного 
коду (також для фізичних осіб, які не є суб’єктами підприємницької діяльності); 
свідоцтво про реєстрацію фізичної особи як суб’єкта підприємницької діяльності; 
свідоцтво про сплату єдиного податку або свідоцтво про реєстрацію платника ПДВ 
(нотаріально посвідчені); декларацію про доходи (звіт про фінансові результати 
суб’єкта малого підприємництва).

Учасники повідомляють про засоби зв’язку з ними;
3) зобов’язання (пропозиції) щодо виконання умов конкурсу, крім розміру 

орендної плати, пропозиція щодо якого вноситься учасником конкурсу в день про-
ведення конкурсу. Забезпечення виконання зобов’язання щодо сплати орендної 
плати (завдаток) включаються до проекту договору оренди;

4) додаткові пропозиції до договору оренди.
Пропозиції учасників конкурсу до проекту договору оренди мають відповіда-

ти умовам конкурсу, зазначеним в оголошенні про конкурс, та чинному законо-
давству України.

Заяви та документи на участь у конкурсі приймаються протягом 17 кален-
дарних днів з дати опублікування до 16.00 останнього дня (кімн. 214) за адресою: 
01032, м. Київ, бульв. Шевченка, 50г, РВ ФДМУ по м. Києву у конверті з написом 
«На конкурс», запечатаному печаткою учасника конкурсу (для фізичних осіб за 
наявності), із зазначенням назви учасника конкурсу та об’єкта оренди (адреса, 
площа, балансоутримувач).

Допущені для участі в конкурсі учасники конкурсу або уповноважені особи 
учасників конкурсу подають конкурсну пропозицію щодо розміру орендної пла-
ти за перший/базовий місяць оренди в запечатаному непрозорому конверті на 
відкритому засіданні конкурсної комісії за участю учасників конкурсу. Реєстрація 
конкурсних пропозицій щодо розміру орендної плати завершується за 10 хвилин 
до початку проведення конкурсу.
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ФДМУ ПОВІДОМЛЯЄ

Регіональне відділення ФДМУ по Івано-Франківській області 
оголошує конкурс на заміщення вакантної посади спеціаліста 

І категорії відділу оренди державного майна (на період 
відпустки по догляду за дитиною основного працівника)
Вимоги до кандидатів:
повна вища освіта економічного спрямування;
знання приватизаційного законодавства та законодавства з пи-

тань оренди державного майна;
володіння основними навиками роботи на комп’ютері, досвід ро-

боти з «Microsoft Ofice» та базою даних «Access».
Перелік документів, що подаються:
заява, особова картка (форма П-2ДС), автобіографія, копії до-

кументів про освіту, дві фотокартки (4х6), декларація про доходи 
за 2010 р.

Документи подаються за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. 
Василіянок, 48, 2-й поверх, каб. 21, упродовж місяця з дня опу-
блікування оголошення, тел. для довідок 3-21-67.

Регіональне відділення Фонду державного майна України по Дні-
пропетровській області повідомляє, що 2 червня 2011 року в регіо-
нальному відділенні було проведено другий (заключний) етап засідан-
ня конкурсної комісії з проведення конкурсного відбору на заміщення 
вакантної посади голови правління ВАТ «Дніпрометробуд».

Відповідно до рішення конкурсної комісії переможцем конкурсу 
на заміщення вакантної посади голови правління ВАТ «Дніпроме-
тробуд» визнано КАРУЦУ Валерія Олександровича.

КОНКУРСИ З ВІДБОРУ СУБ’ЄКТІВ 
ОЦІНОЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ВИКОНАВЦІВ 
РОБІТ ІЗ ЗЕМЛЕУСТРОЮ

Продовження. Початок рубрики на стор. 5

Відповідно до рішення Комісії Фонду державного майна України з 
конкурсного відбору суб’єктів оціночної діяльності та виконавців робіт із 
землеустрою від 08.06.11 переможцем конкурсу для:

визначення ринкової вартості цілісного майнового комплексу від-
окремленого структурного підрозділу державного підприємства 
«Управління промислових підприємств державної адміністрації залізнич-
ного транспорту України» – дільниці № 2 Клесівського кар’єроуправління 
обрано суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Аналітично-консалтинговий 
центр «Епрайзер», м. Київ;

визначення ринкової вартості цілісного майнового комплексу За по-
різь  кого державного підприємства «Кремнійполімер» обрано суб’єк та 
оціночної діяльності – ТОВ «Приват-Сервіс», м. Запоріжжя.

Регіональне відділення Фонду державного майна України 
по м. Києву оголошує конкурс на заміщення вакантних посад  
провідного (4 вакансії) та головного (3 вакансії) спеціалістів 
відділу по контролю за договорами оренди нерухомого майна

Вимоги до кандидатів:
громадянство України;
повна вища освіта відповідного професійного спрямування за 

освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста, магістра;
стаж роботи за фахом на державній службі – не менш як 3 роки, 

в інших сферах управління – не менш як 5 років;
володіння основними навиками роботи на комп’ютері.
Згідно з чинним порядком заміщення посад державних службов-

ців конкурсанти складають іспит на знання Конституції України, за-
конів України «Про державну службу», «Про боротьбу з корупцією», 
а також законодавства з професійного спрямування.

Перелік документів, що подаються: заява, особова картка П-2ДС, 
автобіографія, копія паспорта, копії документів про освіту, деклара-
ція про доходи (форма № 001ДС), дві фотокартки.

Документи подаються за адресою: м. Київ, бульвар Т. Шев-
ченка, 50г, упродовж одного місяця з дня опублікування ого-
лошення про конкурс.

Додаткові відомості про умови конкурсу можна отримати за те-
лефоном: (044) 235-20-37.


